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تدارک برای 2 بازی خوب
تیم ملی فرداشب مقابل کیپ ورد بازی خواهد کرد. مسابقه ای 
که در میان همه بازی های بی ارزش و کم کیفیت این ماه ها 

برای ما غنیمتی بزرگ است.
در میان همه اخبار منفی این ماه ها از حضور در تورنمنت 
فاجعه بار کافا گرفته تا پول دادن به تانزانیا برای بازی 
دوستانه، شنیدن خبر این بازی، حال هواداران فوتبال در 

ایران را خوب کرد.
گرچه کیپ ورد در میان تیم های درجه اول آفریقا دسته بندی 
نمی شود؛ اما به هیچ عنوان نمی توان این تیم را ضعیف 

قلمداد کرد.
بازی کردن با این تیم می تواند ما را آماده مقابله با تیم هایی 
از قاره آفریقا با همین توان فنی کند. تیم هایی که روزگاری 
فقط توانایی بدنی داشتند و حالا تیم هایی با فهم فوتبالی 

بالا و کیفیت قابل اعتنا هستند.
بازیکنان آفریقایی بسیار تاکتیک پذیر شده اند و به همین دلیل 
در بهترین تیم های باشگاهی در اروپا بازی می کنند. بازیکنان 
آفریقایی حالا دیگر آمیزه ای از تکنیک و قدرت بدنی هستند و 

در بهترین فرم، می توانند هر تیمی را آزار دهند.
بازی فردا شاید بهترین آزمون فنی برای تیم ما در ماه های 
اخیر باشد و امیدواریم با برد تیم ما تمام شود که در آن 
صورت احتمالاً برای اولین بار مقابل مصر قرار خواهیم گرفت. 
تیمی که در میان قدرت های قاره آفریقا قرار دارد و بازیکنان 
مشهورش در بالاترین سطح بازی می کنند. امیدواریم تیم 
ملی در دو بازی پیش رو )که آرزو می کنیم دومی مقابل مصر 

باشد( نمره قبولی بگیرد.

خبر سرمقاله

خبر

طلای ارزشمند با انتقام بزرگ از مراکش
شاهکار پسران فوتسال ایران

تیم ملی فوتسال ایران با نمایشی درخشان، در دیدار 
فینال مسابقات فوتسال بازی های همبستگی کشورهای 
اسامی ۲۰۲۵ موفق شد با نتیجه ۵برصفر تیم ملی فوتسال 
مراکش را شکست دهد و به مقام قهرمانی این رقابت ها 

یابد. دست 
این دیدار سه شنبه شب از ساعت ۱۹:۳۰ در سالن »گرین 
هال« ریاض برگزار شد. شاگردان وحید شمسایی در 
نیمه نخست با گل های امیرحسین غامی، مهدی کریمی 
و حسین طیبی کار را عماً تمام کردند و با برتری ۳برصفر 

به رختکن رفتند.
در نیمه دوم نیز ملی پوشان ایران با حفظ برتری خود و 
استفاده از ضدحمات، دو بار دیگر توسط حسین طیبی 
و امیرحسین غامی دروازه مراکش را گشودند تا جشنواره 
گل ایران در فینال تکمیل شود و مدال طای این رقابت ها 

به فوتسال کشورمان برسد.
نکته جالب اینکه تیم ملی مراکش در چهار تقابل اخیر 
خود مقابل ایران شکست نخورده بود و حتی در مرحله 
یک هشتم نهایی جام جهانی ۲۰۲۴ ازبکستان با نتیجه 
۴بر۳ شاگردان شمسایی را حذف کرده بود. اما این 
بار در ریاض، تیم ایران موفق شد طلسم ناکامی مقابل 
مراکشی ها را بشکند و انتقام شکست گذشته را بگیرد.
تیم ملی فوتسال ایران پیش از رسیدن به فینال، در مرحله 
گروهی ششمین دوره بازی های همبستگی کشورهای 
اسامی در گروه A با دو تساوی مشابه ۲–۲ برابر مراکش 
و افغانستان و یک برد ۴–۱ مقابل تاجیکستان به مرحله 
حذفی صعود کرد. شاگردان شمسایی سپس با برتری ۴–۲ 
برابر ازبکستان راهی فینال شدند و در نهایت با نمایشی 

مقتدرانه، عنوان قهرمانی را از آن خود کردند.

بیرانوند در تیم منتخب لیگ نخبگان
علیرضا بیرانوند دروازه بان ملی پوش تراکتور با درخشش 
در دیدار هفته چهارم لیگ نخبگان آسیا برابر الشرطه 
عراق، نقش مهمی در پیروزی یک بر صفر تیمش ایفا 
کرد. بیرانوند با چند واکنش دیدنی مانع از باز شدن 
دروازه تراکتور شد و عملکردی مطمئن از خود به نمایش 
گذاشت. در پی این عملکرد، کنفدراسیون فوتبال آسیا نام 
بیرانوند را در تیم منتخب هفته چهارم لیگ نخبگان آسیا 
قرار داد. این دروازه بان با ثبت سه کلین شیت تاکنون در 
جمع بهترین گلرهای رقابت ها نیز جای دارد. تراکتور با 
دو پیروزی، دو تساوی و ۸ امتیاز در رده چهارم منطقه غرب 
آسیا ایستاده و بیرانوند با آمادگی و تجربه بالای خود یکی از 

ارکان اصلی موفقیت این تیم به شمار می رود.

ابراز همدردی مقام معظم رهبری با خانواده صابر
 یعقوب کاظمی: این پیام برای ما 

قوت قلب و آرامش بخش بود
یعقوب کاظمی، پدر مرحوم صابر کاظمی پیام تسلیت و 
همدردی مقام معظم رهبری را قوت قلب و باعث آرامش 
خاطر خانواده دانست و از معظم له تشکر کرد. یعقوب کاظمی، 
پدر صابر کاظمی با اشاره به تماس دیروز معاون دفتر مقام 
معظم رهبری با او گفت: »دیروز معاون رهبر معظم انقاب 
با ما تماس گرفتند و ضمن گفت  وگو با بنده، پیام تسلیت 
و همدردی مقام معظم رهبری را اباغ کردند.« او با قدردانی 
از توجه رهبر معظم انقاب به »صابر« ادامه داد: »تسلیت 
و همدردی ایشان با ما بسیار آرامش بخش بود. تحمل درد 
درگذشت صابر برای ما سنگین و سخت است اما این تماس 
و اباغ پیام تسلیت مقام معظم رهبری برای ما آرامش بخش 
و قوت قلب بود و به عنوان پدر صابر از ایشان قدردانی و تشکر 
می کنم که حواس شان به صابر بود و به او توجه داشتند. ما 

دعاگوی رهبر انقاب و سامتی ایشان هستیم.«
روز گذشته مدیر روابط عمومی وزارت ورزش و جوانان در توئیتی 
به تماس معاون دفتر رهبر معظم انقاب با خانواده صابر 
کاظمی و ابراز همدردی حضرت آیت الله خامنه ای با خانواده 

او اشاره کرده بود.

تیتریک/ در شب طایی کاروان 
ایران در بازی های همبستگی 
کشورهای اسامی چهار مدال 
طا، دو نقره و چهار برنز به 
نام ایران ثبت شد. شبی که 
باید به نام دختران ایران ثبت 
شود. دختران قهرمان ایران سه 
مدال طا از چهار طای ایران 
را به دست آوردند تا باز هم 
نقش مهمی را در افتخارآفرینی 
فاطمه  باشند.  داشته  ایران 
صادقی و سارا بهمنیار در کاراته و 
مهسا بهشتی در وزنه برداری سه 
شیردختر ایرانی بودند که سه 
طا به نام ایران زدند و طای 
چهارم هم با بازی درخشان 
فوتسالیست های ایران به دست 

آمد. دو نقره علیرضا معینی در 
وزنه برداری و چهار برنز را هم 
مهسا بهشتی و علیرضا معینی 
در وزنه برداری و محمد قاسمی 

در شنا به دست آوردند.
کاراته ایران در اولین روز شروع 
مسابقاتش سه نماینده داشت 
که دو مدال طا به دست 
آورد. فاطمه صادقی کاتاروی 
این  روز  اولین  در  کشورمان 
مسابقات به فینال رسید و در 
فینال هم درخشید و اولین 
طای کاراته در این بازی ها را به 
نام خودش زد. صادقی در فینال 
این مسابقات به مصاف دیارا 
بوزان از کشور ترکیه رفت که با 
رأی داوران به طای این رشته 

یافت. دست 
سارا بهمنیار دومین نماینده 
ایران در مسابقات کاراته بود 
که او هم با قدرت رقبایش را 
از پیش رو برداشت و به مدال 
وزن  در  بهمنیار  رسید.  طا 
فینال  در  ۵۰کیلوگرم  منهای 
ازبکستانی،  حریف  توانست 
گلشن علیمردانف را با نتیجه 
شش بر چهار شکست بدهد 
و دومین مدال طای کاراته را 
به دست بیاورد. علی مسکینی 
در  ایران  نماینده  سومین 
مسابقات کومیته مردان بود 
که با شکست مقابل رقیبش 
نتوانست به مدال دست پیدا 

. کند

درخشش ورزشکاران ایرانی در 
این شب طایی باز هم ادامه 
پیدا کرد و این بار محمد قاسمی 

در فینال شنای ۲۰۰متر آزاد با 
رکورد ۱:۵۰:۶۳دقیقه مدال برنز 

این ماده را به دست آورد.

علیرضا معینی پرچمدار کاروان ورزش 
ایران و نماینده وزنه برداری در دسته وزنی 
۹۴ کیلوگرم کشورمان اگرچه به نسبت 
رقابت های جهانی ۲۰۲۵ فورده نروژ از نظر 
بدنی و رکوردی در ریاض عربستان افت 
بدنی فاحشی داشت اما نهایتاً با ثبت 
مجموع ۳7۴ کیلوگرم در این دسته وزنی 
به مدال نقره مجموع رسید. در این دسته 
وزنی نورگیسا از قزاقستان با مجموع ۳۸۵ 
کیلوگرم قهرمان شد و ابوکالا از مصر هم با 
ثبت مجموع ۳7۰ کیلوگرم به برنز رسید.

 
 11 کیلو کاهش وزنه در یکضرب!

 رقابت یکضرب دسته وزنی ۹۴ کیلوگرم 
مردان در گروه A برای کاروان وزنه برداری 
ایران از دو جهت حایز اهمیت بود. 
نخست اینکه علیرضا معینی به عنوان 
پرچمدار کاروان ورزش ایران در ششمین 
کشورهای  همبستگی  بازی های  دوره 
اسامی روی تخته مسابقه حضور داشت 
و مدالش از این حیث برای تصمیم سازان 

وزنه برداری مهم بود. ثانیاً معینی همین 
یکی دوماه پیش در رقابت های جهانی 
۲۰۲۵ فورده نروژ موفق شده بود در 
همین دسته وزنی ضمن شکستن رکورد 
یکضرب جهان و کسب نشان طای 
جهانی در این حرکت، مدعی اصلی کسب 
مدال طا در ریاض عربستان باشد. اما 
تمامی پیش بینی های کادرفنی و تیم 
مدیریتی فدراسیون غلط از آب درآمد! 
زیرا وزنه بردار قدرتمند قزاق ها)نورگیسا( 
با درخشش خود و عبور از نماینده 
وزنه برداری ایران، هم طای حرکت 
یکضرب را به نام خود سند زد و هم به 
رکورد جهانی یکضرب علیرضا معینی 
حمله کرد که البته در رکوردشکنی ناکام 
ماند. در پایان حرکت یکضرب دسته 
وزنی ۹۴ کیلوگرم، نورگیسا از قزاقستان 
با مهار وزنه ۱7۵ کیلوگرم طایی شد. 
علیرضا معینی پرچمدار کاروان ایران هم 
با مهار وزنه ۱7۱ کیلوگرمی مدال نقره 
گرفت و نهایتاً کورناز هاکان وزنه بردار 

ترکیه با مهار وزنه ۱۶۵ کیلوگرمی سوم 
شد و به برنز یکضرب رسید. معینی در 
حرکت یکضرب به نسبت رقابت های 
جهانی فورده نروژ، ۱۱ کیلوگرم کاهش 
وزنه در حرکت یکضرب داشت که قطعاً 
یک ضعف عمده فنی به شمار رفته و 
باید دید دلیل اصلی این افت فاحش در 

ریاض چه بوده است؟!
 

معینی در دوضرب بهتر وزنه زد
 A رقابت دسته وزنی ۹۴ کیلوگرم گروه
برای علیرضا معینی پرچمدار کاروان 
ایران و نماینده وزنه برداری کشورمان 
در ششمین دوره بازی های همبستگی 
کشورهای اسامی دو مدال نقره یکضرب 
و مجموع و تک نشان برنزی دوضرب 
را به همراه داشت. معینی ملی پوش 
جوان کشورمان که همین چندی پیش 
موفق شده بود در جهانی ۲۰۲۵ نروژ هم 
رکوردشکنی کند و هم صاحب مدال طای 
جهانی شود، در بازی های همبستگی 

کشورهای اسامی در حالی که برای 
طا روی تخته مسابقه حاضر شده بود، 
از پس حریف قلدر، قدرتمند و جوان 
قزاق ها برنیامد تا او با ثبت رکوردهای 
۲۰۳ دوضرب و مجموع ۳7۴ کیلوگرم به 
سکوی نایب قهرمانی این دوره از بازی ها 
بسنده کند. وزنه بردار قدرتمند و باانگیزه 
قزاق ها »نورگیسا« شبی طایی داشت و 
با درخشش خود روی تخته مسابقه موفق 
شد مثل حرکت یکضرب، با مهار وزنه ۲۱۰ 
کیلوگرم در دوضرب و ثبت مجموع ۳۸۵ 
کیلوگرم هر ۳ نشان طایی رنگ وزن 
۹۴ کیلوگرم را به خود اختصاص دهد. 
وزنه بردار قزاق نشان داد که قطعاً در آینده 
حریف سرسخت و مانع صعب العبوری 
برای ملی پوشان ما در این دسته وزنی 
خواهد بود. ابوکالا از مصر نیز با مهار وزنه 
۲۰۶ کیلوگرم در دوضرب و مجموع ۳7۰ 
کیلوگرم صاحب مدال نقره دوضرب و برنز 
مجموع بازی های همبستگی کشورهای 

اسامی شد.

نقره داغ معینی در شب طلایی قزاق ها!
نایب قهرمانی وزنه بردار 94 کیلویی ایران در ریاض

علی جوادی
روزنامه‌نگار

ایران در پایان رقابت   دختر وزنه بردار 
ر  د ن  ا نو با کیلوگرم   ۸ ۶ وزنی  سته  د
همبستگی  ی  ی ها ز با وره  د ششمین 
کشورهای اسامی موفق شد با دو برنز 
ل  ا مد همچنین   ، ع مجمو و  یکضرب 
طای دوضرب عملکرد تحسین برانگیزی 
داشته باشد و یک نشان ارزشمند طایی 
رنگ دیگر نیز به سبد مدال های کاروان 
ورزش ایران در ریاض عربستان اضافه 

کند.
وزنه برداری  کیلوگرم   ۸۶ دسته  رقابت 

زنان بازی های کشورهای اسامی با حضور 
جوان  و  شایسته  دختر  بهشتی  مهسا 
وزنه برداری بانوان ایران حسن ختامی 
طایی برای کاروان ایران و وزنه برداری 
همبستگی  ی  ی ها باز چهارم  وز  ر ر  د
کشورهای اسامی باشد. مهسا بهشتی 
با رکورد ۱۰۴ کیلوگرم در یکضرب توانست 
به مدال برنز برسد. عملکرد بهشتی در 
دوضرب عالی بود تا جایی که او با مهار 
از  بالاتر  کیلوگرمی   ۱۳۴ ارزشمند  وزنه 
رقبای ازبک و مصر صاحب نشان طای 

ارزشمند دوضرب در این حرکت شود. 
دختر شایسته و خوش آتیه وزنه برداری 
بانوان ایران در مجموع نیز با ثبت رکورد 
۲۳۸ کیلوگرم به مدال برنز ششمین دوره 
بازی های همبستگی کشورهای اسامی 
رسید. در این دسته وزنی راهاما احمد 
۲۴۳ کیلوگرم  از کشور مصر با مجموع 
صاحب نشان طای مجموع شد. رژینا از 
کشور ازبکستان نیز موفق شد با مجموع 
۲۳۸ کیلوگرم نایب قهرمان این تورنمنت 

معتبر برای کشورهای مسلمان شود.

درخشش دختر وزنه برداری ایران با یک طلا و 2 برنز
بهشتی در ریاض گل کاشت
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یعقوب کاظمی: این پیام برای ما قوت قلب بود

ابراز همدردی رهبر انقلاب 
با خانواده صابر

پشت پرده درآمدزایی ایران از تورنمنت امارات

شرط حضور صلاح و طارمی

 بربط: این مدال مزد سال ها 
صبر و استقامت است

 شش سال باختم 
اما تسلیم نشدم

نگاهی به ستارگان کیپ ورد در آستانه بازی با ایران

تیمی ارزشمندتر از یوزها!

انتقام به یادماندنی از مراکش در فینال نفسگیر

شاهکار فوتسال ایران
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خبر و مصاحبه

 احضار جویباری و عزیزی 
به کمیته اخلاق

 در ابلاغیه جدید کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 
ایران، علی نظری جویباری عضو هیأت مدیره 
باشگاه استقلال و خداداد عزیزی مدیر تیم 
تراکتور تبریز به کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 
احضار شدند. با اعلام کمیته اخلاق علی نظری 
جویباری )عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال(، 
خداداد عزیزی )مدیر تیم تراکتور تبریز(، سعید 
کریمی )بازیکن تیم ملوان بندر انزلی( و محسن 
شاه مرادی )مدیر رسانه ای تیم فوتبال پرسپولیس( 
باید جهت ادای پاره ای از توضیحات در این کمیته 

حضور پیدا کنند.

 
گالیاردی نقش خود را در کادر فنی 

پیدا کرد

 آنتونیو گالیاردی، دستیار ایتالیایی تازه وارد امیر 
قلعه نویی، به محض حضور در اردوی تیم ملی ایران، 
فعالیت های خود را آغاز کرد و بلافاصله وارد مباحث 
فنی تیم شد. او طی مدت کوتاهی با تمامی اعضای 
کادر فنی بنا به نظر سرمربی تیم ملی نشست های 
جداگانه برگزار کرد تا در جریان جزئیات سازماندهی 
دفاعی و حمله تیم در ماه های گذشته قرار بگیرد. 
گالیاردی که سابقه قابل توجهی در حوزه تحلیل و 
آنالیز دارد، توجه ویژه ای نیز به ساختار گروه آنالیز تیم 
ملی نشان داد و در جلسات مفصل با این مجموعه، 
دیدگاه ها و تجربیات خود را منتقل کرد. تسلط او به 
زبان انگلیسی باعث شده ارتباط مستقیم و روانی 
با قلعه نویی برقرار کند و جلسات مشورتی این دو 
نیز از روز نخست حضورش آغاز شده است. حضور 
پررنگ گالیاردی در تمرینات تیم ملی نشان می دهد 
که سرمربی تیم ملی نگاه ویژه ای به نقش او دارد و 
تصمیم گرفته برای ارتقای کیفیت فنی و آرایش بهتر 
تیم، از دانش و تجربه این مربی ایتالیایی بهره ببرد. 
گالیاردی علاوه بر تحلیل بازی های اخیر تیم ملی، 
فیلم تمرینات روز گذشته را نیز با دقت بررسی کرده 
و نکات فنی موردنظرش را در اختیار کادر فنی قرار 
داده است تا هرچه سریع تر هماهنگی لازم در روند 

آماده سازی تیم شکل بگیرد.

 
مدیرروستا: همچنان باید به سردار 

و طارمی اتکا کرد
علی اصغر مدیرروستا، بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال 
ایران، در گفت وگویی درباره وضعیت فعلی تیم ملی 
و ارزیابی عملکرد بازیکنان جوان و باتجربه اظهارنظر 
کرد. او در واکنش به این سؤال که آیا بازیکنان 
جوان لیگ برتر می توانند در جام جهانی کارایی لازم 
را داشته باشند یا خیر، گفت: »با این تفکر موافقم 
که جام جهانی جای بازیکنان بی تجربه نیست. در 
همین مدت چند بازیکن جوان به اردو آمدند و آنالیز 
شدند، اما دیدیم که هنوز شرایط حضور در تیم ملی 
را ندارند. اگر قرار است بازیکن جوانی به ترکیب تیم 
تزریق شود، باید از حالا این روند آغاز شود تا در طول 
زمان تجربه و آمادگی لازم را کسب کند. نمی توان به 
عملکرد کوتاه مدت یک بازیکن دل خوش کرد. تیم 
ملی نیازمند ثبات و بازیکنانی است که در لیگ روندی 

صعودی و مستمر داشته باشند.«
مدیرروستا درباره وضعیت خط حمله تیم ملی و 
بازیکنان باسابقه ای همچون سردار آزمون و مهدی 
طارمی نیز گفت: »سردار دچار مصدومیت است و 
امیدوارم هرچه زودتر با آمادگی کامل به تیم ملی 
بازگردد. طارمی هم در اروپا بازی می کند و از لحاظ 
فنی و بدنی در شرایط مطلوبی قرار دارد. هرچند 
هر دو بازیکن از مرز ۳۰ سالگی عبور کرده اند، اما 
همچنان می توانند نقش مهمی در موفقیت تیم ملی 
داشته باشند. تیم ملی هنوز به تجربه و هوشمندی 

این دو نیاز دارد.«
او با اشاره به نگرانی خود از وضعیت خط میانی 
و دفاعی تیم ملی اضافه کرد: »بزرگترین دغدغه 
من در این دو بخش از زمین است. باید برای آن 
برنامه ریزی دقیقی انجام شود چون بارها از این 
نواحی ضربه خورده ایم. وقتی تیم وسط زمین را 
از دست می دهد، فشار زیادی روی مدافعان وارد 
می شود و ساختار دفاعی تیم از هم می پاشد. باید 
بتوانیم جنگ های اول را در میانه میدان ببریم تا 

کنترل بازی را در دست بگیریم.«
مدیرروستا همچنین به عملکرد خوب امیرحسین 
حسین زاده در ترکیب تراکتور اشاره کرد و گفت: 
»هرچند در آسیا تراکتور با تیم های خیلی قدرتمندی 
روبه رو نشد، اما حسین زاده عملکرد چشمگیری 
داشت و نشان داد که می تواند در آینده به عنوان 
یکی از گزینه های جدی در بخش هجومی تیم ملی 
مطرح شود. همان طور که گفتم، نگرانی اصلی من 
در میانه میدان و خط دفاع است، چون از همین 
مناطق آسیب پذیر بوده ایم و باید هرچه سریع تر 

برای آن راه حل پیدا کنیم.«
به گفته مدیرروستا، تیم ملی در مسیر آماده سازی 
برای رقابت های پیش رو به ترکیبی از تجربه، ثبات و 
برنامه ریزی دقیق نیاز دارد تا بتواند در سطح جهانی 

حرفی برای گفتن داشته باشد.
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شاید تا چند ماه پیش در ایران کمتر 
کسی اسم کیپ ورد را به عنوان یک 
کشور آفریقایی صاحب فوتبال شنیده 
بود اما در آستانه دیدار تیم ملی 
کشورمان با این تیم، نگاه ها به این 
کشور آفریقایی که سال های بسیار 
مستعمره پرتغال بود، دوخته شده 
است. ابتدا این تیم در رسانه های 
جهانی با اولین صعود به جام جهانی 
به عنوان دومین کشور کم جمعیت 
حاضر در تاریخ جام پس از ایسلند در 
رسانه های بین المللی شناخته شد و 
حالا این کشور با حضور در تورنمنت 
العین امارات، برنامه ای نسبتاً خوب را 
برای آماده سازی پیش از جام جهانی 
در نظر گرفته است. شاید بازیکنان تیم 
ملی فوتبال کیپ ورد برای بسیاری از 
فوتبال دوستان گمنام باشند اما نگاهی 
به فهرست این تیم با ۲۶ لژیونر نشان 
می دهد که ایران برای تقابل با این 
تیم، کار راحتی ندارد. جالب اینکه در 
ارزشگذاری پایگاه خبری ترنسفرمارکت 
بر اساس ارزش بازیکنان حاضر در اردوی 
فعلی، مجموع ارزش بازیکنان کیپ ورد با 
۲۹ میلیون و ۵۵۰ هزار یورو، بیش از تیم 
ملی فوتبال کشورمان با ۲۸ میلیون و 
۴۵۰ هزار یورو برآورد شده است که نشان 
می دهد این تیم، در بهترین فرم تاریخ 
فوتبال ملی این کشور قرار گرفته است.

 
ملاقات با دو ستاره ۵ میلیون یورویی

در حالی که با غیاب آزمون و قایدی، 

در  حاضر  بازیکنان  ارزشمندترین 
ترکیب فعلی تیم ملی برای تورنمنت 
العین، مهدی طارمی و محمد محبی 
با ۳ میلیون یورو ارزش هستند، دو 
بازیکن تیم کیپ ورد با ارزش  ۵ میلیون 
یورویی شرایط بهتری از ستارگان تیم 
ملی ایران در ارزشگذاری پایگاه معتبر 

ترنسفرمارکت دارند. 
کوین لنینی هافبک ۲۸ ساله تیم 
کراسنودار روسیه که در این فصل 
۱۳ بار برای تیم باشگاهی خود به 
میدان رفته، یکی از این بازیکنان 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه  نگار

شرایط عجیب تیم امید پیش از تقابل با روسیه
تمرین در چمن کشاورزی؟

پشت پرده درآمدزایی ایران از تورنمنت امارات
شرط حضور صلاح و طارمی

همزمان با تیم ملی بزرگسالان کشورمان 
که برای حضور در تورنمنت چهارجانبه 
العین به امارات سفر کرده، تیم امید 
ایران نیز خود را برای حضور در بازی های 
جام ملت های زیر ۲۳ سال آسیا در 
عربستان آماده می کند و به همین 
دلیل، در تورنمنتی به میزبانی کشور 
قرقیزستان شرکت کرده است. حضور 
در یک تورنمنت بین المللی و برگزاری 
بازی های تدارکاتی برای تیم امید 
ایران برخلاف اردوهای اخیر پیش از 
رقابت های مقدماتی، نشانه ای از بهبود 
نسبی شرایط در تدارکات این تیم خواهد 
بود. در اردوهای قبلی ایران به جای 
تقابل با تیم های مطرح آسیایی در 
این رده سنی، به مصاف تیم های لیگ 
چون فجرسپاسی، پیکان، شمس آذر، 
ذوب آهن و سپاهان رفته بود و تنها 
بازی تدارکاتی ایران با یک تیم ملی، 
مقابل چین تایپه در امارات و پیش از 
آغاز بازی های مقدماتی قهرمانی زیر ۲۳ 
سال آسیا برگزار شد. روسیه، قرقیزستان 
و بحرین در این مسابقات، حریفان ایران 
خواهند بود و برگزاری سه بازی تدارکاتی 
برای افزایش هماهنگی تیم و رسیدن 
روانخواه به ترکیب ایده آل، تا حدودی 

این سرمربی را راضی کرده است.
با این حال تصاویری که از اولین تمرین 
تیم امید ایران در قرقیزستان منتشر 
شد، تا حد زیادی هواداران فوتبال ملی 
کشور را نگران کرده است. چمن ورزشگاه 
نفتی شهر کوچکتور آتا که میزبان 

اولین تمرین تیم زیر ۲۳ سال ایران 
در قرقیزستان بود، به شکل عجیبی 
در این تصاویر خشک و بی کیفیت به 
نظر می رسید و با این شرایط، احتمال 
مصدومیت بازیکنان جوان فوتبال 
ایران در این زمین نیز وجود دارد. این در 
حالی است که محمدجواد حسین نژاد و 
ع به عنوان دو لژیونر تیم  محمدمهدی زار
امید کشورمان به جای حضور در اردوی 
تیم ملی، در اردوی تیم ملی امید حاضر 
شده اند و در روز نخست اردوی خارجی 
به همراه سایر بازیکنان در این زمین 
ناهموار و بی کیفیت تمرین خود را برگزار 
کرده اند ؛ زمینی که بیش از اینکه زمین 
مناسب بازی فوتبال باشد، شبیه به زمین 
کشاورزی به نظر می رسد. سؤال اصلی از 
فدراسیون فوتبال اینجاست که آیا هیچ 
زمین تمرین بهتری در قرقیزستان وجود 

نداشت که ایران تمرینات خود را در آنجا 
برگزار کند و اگر در کشور میزبان، شرایط 
مناسب برگزاری تمرینات و بازی ها مهیا 
نیست، چرا قرقیزستان به عنوان میزبان 
اردوی تیم امید ایران انتخاب شده است؟

تیم امید ایران امروز در اولین بازی 
خود از تورنمنت  چهارجانبه قرقیزستان 
از ساعت ۱۳:۳۰ به مصاف تیم امید 
روسیه خواهد رفت؛ تیمی که مانند 
دیگر تیم های زیر نظر فدراسیون فوتبال 
روسیه، از زمان جنگ اوکراین تحریم 
شده و در مسابقات رسمی یوفا، شرکت 
نکرده است. با این حال تقابل با این 
تیم اروپایی پس از اینکه تیم امید در دو 
سال اخیر هیچ تورنمنت بین المللی و 
دوستانه ای را پشت سر نگذاشته است، 
می تواند محکی جدی برای شاگردان 

امید روانخواه باشد.

از روز پنجشنبه تورنمنت چهارجانبه 
العین در امارات با حضور چهار تیم حاضر 
در جام جهانی ایران، مصر، کیپ ورد و 
ازبکستان برگزار خواهد شد و در طی 
چهار مسابقه، این چهار تیم خود را برای 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده خواهند 
کرد. ابتدا فدراسیون فوتبال ایران و سعید 
الهویی از حضور در تورنمنت ساحل عاج 
برای بازی های ملی ماه آبان خبر داده 
بودند اما حالا ایران در تورنمنتی با کیفیت 
بهتر و با حضور تیم های معتبرتری شرکت 
کرده که کمی بیشتر از سابق، به برنامه 
تدارکاتی ایران پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ 
رسمیت می بخشد. نکته اینجاست که 
پیروزی ایران مقابل کیپ ورد در بازی روز 
پنجشنبه، شانس تقابل با مصر در فینال 
را افزایش خواهد داد و این مسابقه، یکی 

از بهترین بازی های تدارکاتی فوتبال 
ایران در سال های اخیر را رقم 

خواهد زد؛ آن هم در شرایطی 
از  بسیاری  همچنان  که 
کشورها در قاره های مختلف 
از جمله اروپا، آسیا، امریکای 

شمالی و خود آفریقا درگیر 
جام  مقدماتی  رقابت های 

جهانی هستند و صرفاً تیم هایی 
که فرآیند مقدماتی را به پایان 

رسانده اند برای بازی های تدارکاتی 
در دسترس هستند.

با این حال مزیت اصلی حضور 
در این مسابقات علاوه بر 
کیفیت بازی های تیم ملی، 

درآمدزایی فدراسیون فوتبال از حضور 
در این رقابت ها خواهد بود؛ برخلاف بازی 
تدارکاتی قبلی که ایران هزینه سفرها و 
حضور تیم ملی تانزانیا در دبی را پرداخت 
کرده بود. اسپانسر اماراتی این تورنمنت با 
تیم های ملی شرط کرده که باید با همه 
ستاره های خود در این رقابت ها شرکت 
کنند. تیم ملی مصر بیشترین دریافتی را 
خواهد داشت و بعد از آن تیم ملی ایران 
بالاتر از ازبکستان و کیپ ورد بیشترین 

دریافتی را دارد. 
شرکت  دریافتی،  اطلاعات  طبق 
Winsunited در امارات که یکی از 

شرکت های معروف در زمینه برگزاری 
بازی های تدارکاتی و نقل و انتقالات 
بازیکنان و مربیان است، به عنوان 
حامی اصلی برگزاری تورنمنت العین 
امارات معرفی شده و برای حضور این 
چهار کشور در تورنمنت پیش رو هزینه 
کرده است. این شرکت در اوایل سال 
۲۰۲۴ نیز تورنمنتی مشابه را با حضور 
مصر، کرواسی، نیوزیلند و تونس برگزار 
کرده بود؛ رقابت هایی که قرار بود ابتدا 
با همین فرمول در امارات برگزار شود اما 
در مصر برگزار شد و با قهرمانی کرواسی 
به پایان رسید. این شرکت که ارتباطات 
خاصی با فدراسیون کشورهای حاضر 
در خاورمیانه دارد، برای برگزاری 
این مسابقات شرط گذاشته 
که ستارگان هر چهار تیم 
حاضر در این مسابقات، 
باید در تورنمنت شرکت 
کنند. حالا باید دید که 
فدراسیون فوتبال ایران 
به چه شکلی از فرصت 
درآمدزایی در تورنمنت 
چهارجانبه العین استفاده 
می کند و این درآمد، تا 
چه حد صرف هزینه های 
تیم ملی کشورمان در 
راه آماده سازی برای جام 

جهانی ۲۰۲۶ خواهد شد.

نگاهی به ستارگان کیپ ورد پیش از تقابل با ایران

تیمی ارزشمندتر از یوزها!

محمدامین حزباوی، مدافع جوان تیم سپاهان و تیم 
ملی فوتبال ایران، در جریان تمرین عصر دوشنبه 
تیم ملی در مرکز ملی فوتبال دچار مصدومیت 
شد و به همین دلیل از همراهی ملی پوشان در 
تورنمنت چهارجانبه امارات بازماند. این بازیکن 
۲۲ ساله که با تصمیم امیر قلعه نویی در فهرست 
تیم ملی بزرگسالان قرار گرفته و به اردوی تیم امید 
نرفته بود، حالا به دلیل آسیب دیدگی ناچار است 
در تهران بماند تا مراحل درمانی خود را زیر نظر 
کادر پزشکی پیگیری کند. حزباوی در فصل جاری 
نمایش درخشانی در ترکیب سپاهان داشته و در 
هشت دیدار لیگ برتر، سه مسابقه لیگ قهرمانان 
آسیا و یک بازی لیگ نخبگان به میدان رفته است. 
او در این مدت دو گل در رقابت های داخلی و یک 
گل در آسیا به ثمر رسانده و از آماده ترین مدافعان 

لیگ محسوب می شد. با این حال، مصدومیت 
او می تواند برای طلایی پوشان اصفهانی نیز خبر 

ناخوشایندی باشد.
مدافع ملی پوش سپاهان تاکنون هفت بازی ملی 
زیر نظر قلعه نویی انجام داده و در فیفادی گذشته 
نیز در ترکیب اصلی تیم ملی مقابل تانزانیا حضور 
داشت، اما حالا با مصدومیت جدیدش، فرصت 
حضور در دیدارهای تدارکاتی فیفادی ماه نوامبر را از 
دست داده است. این شرایط، تردیدهایی جدی را در 
خصوص وضعیت خط دفاعی تیم ملی پیش از جام 
جهانی ایجاد کرده است و برنامه امیر قلعه نویی 
برای زوج دفاعی اش در ادامه بازی های تدارکاتی و 

بازی های جام جهانی چندان مشخص نیست.

اعتماد به زوج شجاع و کنعانی؟
حساس  بازی های  و  آسیا  ملت های  جام  در 
مقدماتی جام جهانی، قلعه نویی نشان داد که 
توجهی ویژه به زوج دفاعی سابق پرسپولیس 
یعنی شجاع خلیل زاده و حسین کنعانی زادگان 

دارد که در آستانه جام جهانی ۲۰۲۲ و با تصمیم 
کارلوس کی روش از ترکیب اصلی تیم ملی ایران 
کنار گذاشته شدند. در اردوهای اخیر اما با توجه 
به غیبت کنعانی به دلیل مصدومیت و عدم 
دعوت از خلیل زاده در کافا، دیگر بازیکنان تیم 
ملی نیز فرصت حضور در قلب خط دفاعی تیم 
را پیدا کردند اما تا اینجا، هیچ کدام نتوانسته اند 
نظر مثبت امیر قلعه نویی را به طور کامل جلب 
کنند. عارف آقاسی، علی نعمتی، محمدمهدی 
ع و حسین ابرقویی، بازیکنان دفاعی بوده اند  زار
که طی یک سال اخیر از سوی امیر قلعه نویی، 
فرصت حضور در ترکیب تیم ملی را پیدا کرده اند 
اما هیچ گونه زوج سازی در سطح زوج سازی بین 

شجاع و کنعانی ایجاد نشده است.

تغییر رویه با بازگشت حسینی؟
با  گذشته  سال  دو  طی  که  حسینی  مجید 
مصدومیت های شدید درگیر بوده، سرانجام در 
حالی که توانسته جایگاه خود در ترکیب اصلی 

کایسری اسپور را بازیابی کند به اردوی تیم ملی 
بازگشته است. حسینی در رقابت های بزرگی چون 
جام جهانی و جام ملت ها، همواره انتخاب مطمئنی 
برای کادرفنی تیم ملی ایران بوده و شاید فرم او در 
این اردو و بازی های پیش رو در تورنمنت العین، 
معادلات خط دفاعی تیم ملی برای جام جهانی را 
برهم بزند. در حال حاضر با توجه به فرم مدافعان 
حاضر در لیگ برتر، خط خوردن حسین ابرقویی 
و شرایطی که برای عارف آقاسی در استقلال پیش 

آمده، نگرانی زیادی پیرامون اوضاع خط دفاعی 
تیم ملی ایجاد شده است. علاوه بر آن بازیکن 
موردعلاقه امیر قلعه نویی یعنی شجاع خلیل زاده 
نیز به طور واضح در این فصل افت کرده و در جام 
جهانی ۳۷ ساله خواهد بود؛ حالا سؤال اینجاست 
که آیا این خط دفاعی با حضور کنعانی و شجاع، 
توان رقابت با خط حمله سریع رقبای ما در جام 
جهانی و بازی در هوای احتمالاً گرم و شرجی امریکا 

دارد؟ را 

مصدومیت حزباوی و تردید در برنامه های امیر 
تکلیف خط دفاعی ایران چیست؟

نگاه فنی

است که ارزش او حدود ۵ میلیون یورو تخمین زده 
شده است. دیگر بازیکن ارزشمند ترکیب تیم ملی 
کیپ ورد، واگنر پینا است که اکنون برای تیم ترابزون 
اسپور در سوپرلیگ ترکیه بازی می کند. او در ۱۱ بازی 
این فصل برای ترابزون به عنوان مدافع راست موفق 
به ارسال ۲ پاس گل شده و پس از عملکرد موفق در 
تیم اشتوریل پرتغال به سوپرلیگ ترکیه نقل مکان 

کرده است. 
با این حال او در دو بازی آخر تیم ملی کیپ ورد 
برای صعود به جام جهانی نیمکت نشین بود. تلمو 
آرخانکو وینگر ۲۳ ساله تیم ویتوریا گیمارش پرتغال 
نیز ارزشی ۳ میلیون یورویی دارد که موفق شد در 

یکی از حساس ترین بازی های مقدماتی جام جهانی، 
برای کیپ ورد گلزنی کند.

 
از مهاجم ورونا تا شاگرد مجیدی در ترکیب حریف

بهترین گلزن کیپ ورد در مرحله مقدماتی جام 
جهانی و صعود تاریخی این تیم به جام جهانی 
۲۰۲۶، دیلون لیورامنتو بود. لیورامنتو که ارزشی 
۸۰۰ هزار یورویی دارد، اکنون به عنوان بازیکن 
قرضی تیم ورونا ایتالیا در تیم کاساپیا پرتغال بازی 
می کند و سرمربی بومی این تیم یعنی بوبیستا روی 
 توانایی های این بازیکن بشدت حساب باز کرده 

است. 

برونو وارلا دروازه بان این تیم نیز یکی دیگر از بازیکنان 
مطرح آنهاست که سابقه بازی برای بنفیکا و آژاکس 
را در کارنامه دارد و سال ها دروازه بان تیم ویتوریا 
گیمارش بود. وارلا که در رده های سنی برای تیم ملی 
پرتغال بازی می کرد و در المپیک ۲۰۱۶ ریو سنگربان 
اصلی پرتغال بود، اکنون برای باشگاه الحزم در لیگ 
عربستان بازی می کند. دینی بورخش وینگر چپ 
۳۰ ساله نیز از دیگر بازیکنان مطرح ترکیب کیپ ورد 
است که زیر نظر فرهاد مجیدی در تیم البطائح 
بازی می کند و اخیراً اولین گل فصل خود را در جدال 
 حساس با الوحده، وارد دروازه  شاگردان ژوزه مورایس 

کرد.



3 چهار شنبه   21 آبان 1404   شماره 7975

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

ویژه بازی های همبستگی 
کشورهای اسلامی

 پشت یکسری از مدال ها افسانه هزار 
و یک شب است، درست مثل مدال 
برنز مریم بربط در ریاض که حاصل 
سال ها استقامت و زحمت در دل 
روزهای تاریک است. حال جودوی 
ایران بعد از تعلیق 4 ساله هنوز سرجا 
نیامده است و همچنان ترکش های 
این دوران سخت بر پیکره اش نقش 
دارد اما حالا مریم بربط در تاتامی 
ریاض با رستاخیز خود نه فقط یک 
برنز، بلکه امیدی دوباره به تن خسته 
جودوی ایران هدیه کرد که به گفته 

خودش باید طلا می شد.

همیشه اولین ها مزه دیگری دارد. 
چه حس و حالی  داری از اینکه 

اولین مدال کاروان را گرفتی؟
 حس و حالم بعد از کسب این 
مدال قابل وصف نیست و خیلی 
خوشحالم که اولین مدال کاروان 
را گرفتم. فکر می کردم این مدال 

طلایی باشد چون تمام هدفم 
قهرمانی بود اما در ثانیه های پایانی 
مسابقه اول یک امتیاز کوچک از 
دست دادم که دیگر فرصتی برای 
جبران آن نداشتم اما خداراشکر 
که توانستم در شانس مجدد با دو 
برد، این باخت را جبران کنم و روی 

بایستم. سکو 
 این همه سال سختی و تلاش به 

این مدال می ارزید؟
جواب صبر و استقامت چندین 
ساله ام را با این مدال گرفتم. 
البته که مزد زحمات من قهرمانی 
بود اما اشکالی ندارد. سال ها با 
شرایط سخت جنگیدم و همه چیز 
را تحمل کردم. 6 سال پشت سر هم 
باختم اما جا نزدم و به امید چنین 

روزهایی ایستادم.
 به نظر من قهرمان کسی است 
که بعد از باخت دوباره تلاش کند 
وگرنه که ادامه دادن بعد از برد را 
همه بلدند. پشت این مدال یک 
تیم قوی از رأس فدراسیون گرفته تا 
سرمربی و مربی خصوصی ام هستند 
و این برنز فقط متعلق به من نیست 

و گردن همه ماست.
تو تنها مدال جودو در این 

رقابت ها را کسب کردی. فکر 
می کنی دلایل ناکامی تیم ملی 

چیست؟
کسب مدال در جودو خیلی سخت 
با  ملی پوشان  طرفی  از  است. 
قرعه های سختی روبه رو شدند و 
تلاش خود را کردند اما متأسفانه 
نشد که جودو بیشتر از یک مدال 

کند. کسب 
این مدال تا چه اندازه تو را به 

کسب مدال در بازی های آسیایی 
امیدوار می کند؟

این مدال حاصل سال ها سرسختی 
و جنگ است و باورم را نسبت به 
کسب مدال در بازی های آسیایی 
بالاتر برد. از امروز برنامه ریزی و 
تلاشم را بیشتر خواهم کرد تا رنگ 
مدالم را در ناگویا طلایی کنم. 
رسیدن به یکسری اهداف خیلی 
سخت است اما نشدنی نیست و 
معتقدم اگر تمام تلاشم را بکنم و 
بهترین خودم باشم در ناگویا هم 

می توانم روی سکو قرار بگیرم.

بربط: این مدال مزد سال ها صبر و استقامت استبربط: این مدال مزد سال ها صبر و استقامت است
شش سال باختم اما تسلیم نشدمشش سال باختم اما تسلیم نشدم

تنیس روی میز و نتیجه ضعیف در بخش تیمی
طلا را گذاشتند، نقره و برنز برداشتند

مسابقات تنیس روی میز در بخش 
تیمی مردان و زنان به پایان رسید و 
در هر دو بخش تیم ایران از رسیدن 
به مدال طلا باز ماند. نتیجه ای که 
نسبت به دوره قبل ضعیف تر است. 
تیم ملی تنیس روی میز بانوان ایران 
با ندا شهسواری، شیما صفایی و 
ستایش ایلوخانی در دیدار نیمه نهایی 
مقابل تنیس روی میز ترکیه شکست 
خورد و به مدال بسنده کرد. این در 

حالی است که در دوره گذشته این 
تیم مدال طلای بازی ها را به دست 
آورده بود. در دوره قبل این بازی ها 
سه طلا و دو نقره به نام ایران ثبت 
شده بود در بخش تیمی یک طلا 
را همین تیم بانوان با ترکیب ندا 
شهسواری، مهشید اشتری، شیما 
صفایی و پریناز حاجیلو به دست 
آورده بود اما در این دوره در حالی که 
نداشهسورای و شیما صفایی از آن تیم 
حضور داشتند اما مدال طلا به برنز 

تبدیل شد.
در بخش تیمی مردان هم توقعات 
برآورده نشد. تیم مردان با ترکیب 

بنیامین فرجی، امیرحسین هدایی و 
محمد موسوی در دیدار فینال مقابل 
تیم ملی مردان قزاقستان به میدان 
رفت که در این بخش هم توقعات 
برآورده نشد و تیم ایران با نتیجه هشت 
بر یک شکست خورد تا مدال طلای 
دوره گذشته را به نقره تبدیل کند. 
تیم مردان هم در دوره قبل با ترکیب 
افشین نوروزی، نیما و نوشاد عالمیان 
و امیرحسین هدایی به بازی ها رفت 
که طلای ارزشمندی را به دست آورد.
 حالا شاید سؤال مهم از علی قارداشیان 
رئیس فدراسیون تنیس روی میز این 
باشد که چه اتفاقی رخ داد که دو طلا 

را زمین گذاشتند و یک نقره و برنز را 
برداشتند؟ یا اصلاً چرا برادران عالمیان 
برای این بازی ها انتخاب نشدند؟ شاید 
الان زمان مناسبی برای بررسی وضعیت 
این تیم باشد. به خصوص درباره 
کادرفنی تیم ملی بانوان و مردان، به هر 
حال باید مشخص شود که تا چه زمانی 
باید جمیل لطف الله نسبی و سیما 
لیموچی کادرفنی این تیم را تشکیل 
به  نزدیک  لطف الله نسبی  بدهند. 
60سال سن دارد اما شاگردش 16ساله 
است؛ چطور این دو نفر می توانند با 
هم همکاری کنند؟ خانم لیموچی هم 

همین شرایط را دارد.

فائزه زمانی
روزنامه نگار

وزنه برداری با صالحی پور طلایی شد

ایلیا ناکامی نروژ را جبران کردایلیا ناکامی نروژ را جبران کرد

جوان،  نماینده  صالحی پور  ایلیا 
خوش تکنیک و آینده دار دسته وزنی 
88 کیلوگرم کشورمان، جوانی از استان 
می توان  قطعاً  که  است  خوزستان 
به آینده او امیدوار بود. صالحی پور 
در  ایران  وزنه برداری  کاروان  نماینده 
ریاض عربستان اگرچه در رقابت های 
جهانی نروژ که همین چندی پیش 
در شهر فورده برگزار شد ناکام بود اما 
در ششمین دوره بازی های همبستگی 
کشورهای اسلامی باخت نروژ خود را 
جبران کرد و با مدال طلایی رنگی که 
در یکضرب بدست آورد، نام وزنه برداری 
را نیز به عنوان رشته طلایی در کاروان 

کشورمان ثبت کرد.
 

درخشان در یکضرب
جدول  به  نگاهی  نیم  اگر  قطعاً   
رده بندی دسته وزنی 88 کیلوگرم گروه 
کشورهای  همبستگی  بازی های   A
اسلامی بیندازیم، درخواهیم یافت که 
رقابت اصلی برای کسب مدال های 
طلای یکضرب، دوضرب و مجموع، حتی 

قبل از روی تخته رفتن وزنه برداران این 
دسته وزنی بین ایلیا صالحی پور و سرور 

زفرجانف از ازبکستان بود. 
مقتدرانه  صالحی پور  یکضرب  در 
توانست رقیب قدرتمند ازبک خود 
را از پیش رو برداشته و مدال طلای 
این حرکت را به نام خود ثبت کند. 
صالحی پور در یکضرب ابتدا وزنه 153 
کیلوگرم را مهار کرد. این وزنه بردار در 
حرکت دوم هم وزنه 155 کیلوگرمی را 
ثبت کرد تا نشان دهد که برای طلای 

این حرکت برنامه دارد. 
نماینده دسته وزنی 88 کیلوگرم در 
حرکت پایانی یکضرب با مهار وزنه 162 
کیلوگرم پس از اینکه رقیب ازبکش با 
ناکامی از مهار وزنه 163 کیلوگرمی از 
طلای یکضرب دور شد، مدال طلای 
خود را تثبیت کرد تا نام وزنه برداری 
هم در جمع طلایی های کاروان ایران 
جا بگیرد. زفرجانف در این حرکت با 161 
کیلوگرم نقره گرفت و یوسف عربستانی 

به برنز یکضرب رسید.
 

 طلای دوضرب و مجموع 
به نام زفرجانف

اما  مجموع  و  دوضرب  حرکت  در 
می شد،  پیش بینی  که  همان طوری 
ایلیا  به  نسبت  ازبک  زفرجانف 
صالحی پور از شرایط بهتری برخوردار 
بود. این وزنه بردار قدرتمند ازبکستانی 

در  هم  کیلوگرمی   202 وزنه  مهار  با 
دوضرب به طلا رسید و هم در مجموع 
نشان ارزشمند طلای این دسته وزنی 
را به اسم خود و ازبک ها سند زد. ایلیا 
صالحی پور در این حرکت با توجه 
به ثبت وزنه 197 کیلوگرم و ناتوانی 
در مهار وزنه 202 کیلوگرم در حرکت 
سوم، به خاطر اینکه وزنه بردار کشور 
الجزایر موفق شده بود در دوضرب 
وزنه 201 کیلوگرم را مهار کند، به مدال 
برنز دوضرب اکتفا کرد. در این حرکت 
در  کیلوگرم   201 با  الجزایر  وزنه بردار 

گرفت.  نقره  دوضرب 
در مجموع نیز زفرجانف با 363 کیلوگرم 
قهرمان شد. ایلیا صالحی پور با 359 
قهرمانی  نایب  سکوی  روی  کیلوگرم 
 354 با  الجزایر  وزنه بردار  و  ایستاد 
کیلوگرم روی سکوی برنزی مجموع 

کرد. جاخوش 
 قطعاً اینکه صالحی پور موفق به کسب 
همبستگی  بازی های  در  مدال  سه 
کشورهای اسلامی شد، اتفاقی مثبت و 
امیدوارکننده است. اما با نیم نگاهی به 
جدول دسته وزنی 88 کیلوگرم می توان 
رویت کرد که سطح کیفی این رقابت، 
خیلی مطلوب نبود. تنها رقیب جدی 
صالحی پور همین وزنه بردار ازبک بود 
که نهایتاً در مجموع نتوانستیم آن را 
مغلوب کنیم و در پشت و روی صحنه به 

آنها باختیم.

تک برنز یکضرب حاصل تلاش حسینی
آلما حسینی نماینده وزنه برداری بانوان کشورمان در دسته وزنی 77 کیلوگرم بود. 
وزنه برداری که همین چندهفته پیش در بازی های آسیایی جوانان هم 
برنزی شده و اینجا در ریاض هم پیش بینی می شد که مدال آور باشد. 
آلما حسینی ملی پوش وزنه برداری ایران در میان 10 شرکت کننده 
از کشورهای قزاقستان، الجزایر، آذربایجان، نیجریه، مصر، ترکیه، 
ازبکستان، کویت و کامرون درحالی به روی تخته رفت که نهایتاً در 
حرکت یک ضرب با مهار وزنه 97 کیلوگرمی صاحب یک نشان 
برنز یکضرب شد. در این حرکت، ساره متئو از نیجریه با 
مهار وزنه 116 کیلوگرم ضمن کسب مقام نخست، رکورد 
جدیدی برای قاره آفریقا ثبت کرد و سارا احمد از مصر 
با وزنه 115 کیلوگرم در جایگاه دوم ایستاد. در حرکت 
دوضرب، حسینی وزنه  116 کیلوگرمی را مهار کرد، اما در 
ثبت وزنه های 121 و 123 کیلوگرمی ناکام ماند تا نهایتاً 
با مجموع 213 کیلوگرم در رده  ششم این دسته وزنی 
قرارگیرد. قطعاً نمی توان گفت نتیجه ای که دختران ما 
در ریاض تا به الان کسب کردند، نتیجه مطلوبی بوده 
است. اما همین که دختران ما توانستند بین مدال آوران 

کاروان ایران جا بگیرند جای خوشحالی و امیدواری دارد.

 عملکرد فنی دختران وزنه برداری بهتر از جهانی
دست خالی کریمی در یکضرب

ریحانه کریمی و آلما حسینی دو نماینده 
وزنه برداری بانوان ایران بودند که در 
اوزان 69 و 77 کیلوگرم برای کاروان ایران 
در ششمین دوره بازی های همبستگی 
تخته  روی  اسلامی  کشورهای 
رفتند و با کسب 3 نشان 
برنز دختران وزنه برداری 
مدال  سبد  وارد  نیز  را 
در  کشورمان  کاروان 
کردند.  عربستان  ریاض 
 69 وزنی  دسته  در 
کیلوگرم از ابتدا با توجه 
به رکوردهای ورودی که 
ثبت شده بود، شانس 3 
وزنه بردار نیجریه، بحرین و ترکیه 
برای کسب مدال های یکضرب، 

دوضرب و مجموع به نسبت باقی وزنه برداران 
این دسته وزنی بیشتر بود. البته ما روی 
درخشش ریحانه کریمی نماینده 69 کیلویی 
وزنه برداری کشورمان حساب باز کرده بودیم، 
اما باتوجه به حضور این وزنه برداران نامدار و 
درخشش آنها در حرکت یکضرب، کار او برای 
مدال آوری سخت به نظر می رسید. وزنه 
برداران نیجریه، بحرین و ترکیه در یکضرب و 
در شرایطی که دست ریحانه کریمی به مدال 
این حرکت نرسید، با مهار وزنه های )110، 106 
و 105 کیلوگرم( صاحب مدال های طلا، نقره و 

برنز این رقابت شدند.
 

نیجریه اوت کرد، ریحانه برنزی شد
نماینده وزنه برداری بانوان ایران اما در 
دوضرب اگرچه با دو بار ناکامی در حرکات 

اول و دوم دوضربش، تا پای حذف شدن از 
گردونه مسابقات پیش رفت، اما با حذف 
وزنه بردار قدرتمند نیجریه که در یکضرب 
طلایی شده بود و مهار وزنه 126 کیلوگرمی 
در حرکت آخر توسط کریمی که غیرت 

کرد و این وزنه را روی سر نگه داشت، 
این وزنه بردار از حذف شدن نجات 

پیدا کرد و با ثبت مجموع 221 
کیلوگرم صاحب دو نشان برنز 

دوضرب و مجموع دسته وزنی 
69 کیلوگرم بانوان شد. در این 
وزن وزنه برداران بحرین و ترکیه 
به ترتیب با مهار وزنه 128 

کیلوگرمی در دوضرب و مجموع 
234 و 233 کیلوگرم صاحب عناوین 

قهرمانی و نایب قهرمانی شدند.

       گزارش تصویری از تلاش ورزشکاران ایران در 
بازی های همبستگی کشورهای اسلامی

رضاعباسپور
روزنامه نگار

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه نگار

در حالی که 
روزهای 

پایانی 
مسابقات 

وزنه برداری 
در این دوره 
از بازی های 
همبستگی 

کشورهای 
اسلامی فرا 

می رسد 
اما هنوز 

وزنه برداران 
ایران از 

رسیدن به 
مدال طلای 

مجموع 
ناکام ماندند



ورود تیم ملی دوگانه و کادر پزشکی 
به دهکده   

تیم های ملی دوگانه دختران و  پسران و  بخش 
دوم کادر پزشکی  جهت حضور در بازی های 
همبستگی کشورهای اسامی بامداد امروز  وارد 
ریاض شدند. با استقبال محمود خسروی وفا 
المپیک  و اعضای کادر  رئیس کمیته ملی 
سرپرستی کاروان سفیران اقتدار ایران تیم های 
ملی دوگانه و کادر پزشکی وارد دهکده ورزشکاران 
در ششمین دوره بازی های کشورهای اسامی 
ریاض شدند. ششمین دوره بازی های همبستگی 
کشورهای اسامی از روز جمعه ۱۶ آبان ماه و 
پس از برپایی مراسم افتتاحیه رسماً در شهر 
ریاض آغاز شد که به منظور حضور در این دوره 
از بازی ها، اعضای تیم های ملی دوگانه و بخش 
دوم کادر پزشکی وارد ریاض و سپس دهکده 
ورزشکاران این دوره از بازی ها شدند. مسابقات 
دوگانه بازی های همبستگی کشورهای اسامی از 

روز جمعه ۲۳ آبان آغاز می شود.

ایلیا و دانیال پاداش گرفتند

مسئولان کمیته ملی المپیک تاش می کنند 
همبستگی  ی  ی ها باز وران  ل آ مدا داش  پا
کشورهای اسامی را بافاصله پرداخت کنند. 
در همین راستا دانیال شه بخش به همراه ایلیا 
صالحی پور که برای تیم ملی بوکس و وزنه برداری 
مدال کسب کرده بودند، پاداش خود را دریافت 
کردند. ایلیا صالحی پور در مسابقات وزنه برداری 
یک مدال طا، یک نقره و یک برنز را در این 

مسابقات کسب کرد. 
دانیال شه بخش هم مدال برنز مسابقات بوکس 
در دسته ۶0 کیلوگرم را به دست آورد. مهدی 
علی نژاد به عنوان دبیرکل کمیته ملی المپیک با 
حضور در دهکده بازی ها پاداش این دو قهرمان 

را پرداخت کرد.

 راهیابی اسنوکربازان 
به مرحله حذفی جهانی

رقابت های قهرمانی جهان اسنوکر به میزبانی 
قطر در حال برگزاری است و نمایندگان ایران در 
پایان مرحله گروهی موفق شدند جواز حضور 

در مرحله حذفی این رقابت ها را کسب کنند.
 مرحله اصلی رقابت های قهرمانی جهان اسنوکر 
در شهر دوحه قطر در حال برگزاری است و تیم 
ملی اسنوکر ایران با ترکیب امیر سرخوش، علی 
قره گوزلو و حامد ذره دوست در این رقابت ها 

حضور دارد. 
علی قره گوزلو در پایان مرحله گروهی این 
رقابت ها با پیروزی برابر حریفی از آلمان توانست 

به مرحله حذفی راه پیدا کند. 
همچنین حامد ذره دوست نیز پس از دو شکست 
۴ بر ۳ برابر نماینده پاکستان و ۴ بر ۲ برابر 
ورزشکاری از آلمان و با پیروزی ۴ بر ۱ مقابل 
اسنوکربازی از چین به مرحله حذفی راه یافت. 
امیر سرخوش ملی پوش حرفه ای ایران نیز در 
گام نخست با پیروزی ۴ بر صفر برابر نماینده 
امریکا به پیروزی رسید و در دیدار دوم ۴ بر ۳ 
حریف هنگ کنگی را شکست داد و در مرحله 
پایانی دیدار را به نماینده قطر واگذار و به عنوان 
نفر دوم به جمع ورزشکاران مرحله حذفی راه 

پیدا کرد.
 

قضاوت دو داور بین المللی تکواندو 
در ریاض

دو داور بین المللی کشورمان برای قضاوت در 
بازی های کشورهای اسامی راهی ریاض خواهند 
 ،)WT( شد. با دعوت فدراسیون جهانی تکواندو
علی نوری و شمسی علیخانی، دو داور بین المللی 
کشورمان، در رقابت های تکواندوی بازی های 
همبستگی کشورهای اسامی ۲0۲۵ قضاوت 
خواهند کرد. این مسابقات از ۲۴ تا ۲۶ آبان ماه 
در شهر ریاض در کشور عربستان سعودی برگزار 
می شود که حضور دو داور ایرانی در جمع قاضیان 
بین المللی این رویداد را می توان نشانی از 
جایگاه بالای داوران کشورمان در عرصه جهانی 

دانست.
 

یک ماه دیگر رأی دوومیدانی کاران 
اعلام می شود

رأی نهایی دوومیدانی کاران ایران در کره جنوبی 
تا یک ماه دیگر اعام می شود. پس از ماه ها 
بازداشت چهار دوومیدانی کار ایران در کره جنوبی 
به اتهام تجاوز، تا یک ماه دیگر رأی نهایی پرونده 
آنها مشخص می شود. اواسط خرداد ماه بود 
که سه ورزشکار و یک مربی دوومیدانی ایران به 
اتهام تجاوز به یک دختر کره ای در این کشور 
بازداشت شدند و روند رسیدگی به پرونده آنها 

شد. آغاز 
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مسابقات تیراندازی قهرمانی جهان 
در مصر در حال برگزاری است اما 
عملکرد تیم ملی تیراندازی ایران 
کار  اینجای  تا  مسابقات  این  در 

راضی کننده نبوده است.
 تیراندازی ایران در مرحله مقدماتی 
بی  خو عملکرد  ت  بقا مسا ین  ا
نداشت. در پایان مرحله مقدماتی 
تپانچه بادی مردان جواد فروغی 
قهرمان المپیک توکیو به مصاف 
رقبای خود رفت اما این تیرانداز 
نامدار ایران نتوانست عملکرد خوبی 
را داشته باشد و در نهایت هم در رده 

هشتادم قرار گرفت.
مسابقات تپانچه بادی ۱0 متر آقایان 
در سومین روز مسابقات تیراندازی 

قهرمانی جهان برگزار شد و فروغی 
تنها نماینده ایران نبود که در خط 
گل خندان  وحید  ایستاد.  آتش 
هم با ۵۸۲ امتیاز سیزدهم شد و 
امیر جوهری خو با ۵۷۳ امتیاز در 
رده شصت و چهارم قرار گرفت. 
به این ترتیب تیم آقایان ایران 
ن  ا گل خند  ، غی و فر کیب  تر با 
ز  متیا ا  ۱ ۷ ۲ ۴ با  ی خو  هر جو  و 

در رده  یازدهم قرار گرفت.
 البته این دو شرکت کننده ایران هم 
خیلی مورد توجه نبودند و توقعی از 
آنها نمی رفت اما جواد فروغی روزی 
قهرمان المپیک بوده و از او توقع 
زیادی بود اما ظاهراً او هم دیگر 
قرار نیست فروغی داشته باشد. این 
برای چندمین بار است که فروغی در 
مسابقات تیراندازی عملکرد ضعیفی 

است.  داشته 
مشخص نیست که بعد از المپیک 

توکیو چه اتفاقی رخ داده است که 
فروغی از مسیر اصلی خودش خارج 
شده و دیگر نمی تواند درخششی 
در مسابقات قهرمانی جهان داشته 
باشد. البته مجموعه فدراسیون حال 
و روز خوبی ندارد و دیگر ستاره های 
این رشته هم مدت هاست که 

عملکرد خوبی نداشتند. 
در همین مسابقات هانیه رستمیان 
در فینال تپانچه بادی ۱0 متر زنان در 
رده پنجم ایستاد و مدال را از دست 
داد. همچنین سامیه یاسی با ۵۷۴ 
امتیاز در رده بیست و چهارم و مینا 
قربانی با ۵۷0 امتیاز در رده چهل و 
سوم قرار گرفتند. تیم زنان ایران 
نیز با ترکیب رستمیان، قربانی و 
یاسی و با امتیاز ۱۷۲۹ در جایگاه 

چهارم ایستاد.
دیگر ستاره تیراندازی ایران یعنی 
به همراه هادی  نجمه خدمتی 

قره باغی با امتیاز ۶۲۷.۱ در رده چهل 
و یکم ایستاد و تیم دوم کشورمان 
با ترکیب ساینا تیموری و امیر 
محمد نکونام با ۶۲۴.۹ امتیاز در 
جایگاه پنجاه و پنجم قرار گرفت. در 
دسته دو مرحله حذفی تفنگ سه 

وضعیت امیرمحمد نکونام نیز با 
رکورد ۵۸۴.۲۸ در رده بیست و یکم 
و هادی قره باغی با رکورد ۵۷۶.۲۱ 
در رده سی و پنجم قرار گرفتند و 
نکونام به مرحله مقدماتی راه یافت. 
اینها نشان می دهد که تیرهای 

تیراندازی ایران مدت هاست که به 
هدف نمی نشیند و از سیبل فاصله 
زیادی دارد و باید فکری به حال 
این مجموعه کرد. فکری که بتواند 
گره ها را باز کند و اعتبار گذشته این 

فدراسیون را برگرداند.

ناکامی فروغی و دیگر قهرمانان تیراندازی در قهرمانی جهان

ستاره ها دور از سیبل

 تیم ملی بسکتبال این روزها خود را برای پنجره اول 
رقابت های انتخابی جام جهانی آماده می کند؛ رقابت هایی 
که می تواند مسیر چند سال آینده این تیم را مشخص 
کند. بعد از پایان هفته نهم لیگ برتر بسکتبال، اردوی 
ملی پوشان با حضور مانولوپولوس سرمربی یونانی تیم ملی 
که از مدت ها قبل به ایران آمده و لیگ برتر را زیرنظر گرفته 
از سر گرفته شده است. طبق برنامه اعام شده ملی پوشان 
ایران در تاریخ ۶ آذرماه در بیروت به مصاف تیم ملی عراق 

خواهند رفت؛ دیداری که آغازگر مسیری دشوار 
اما پرامید برای بسکتبال ایران است. تیم 

عراق در سال های اخیر نشان داده که 
حریفی سرسخت و چغر است و معمولاً 
بازی را برای هر تیمی سخت می کند. 
با این حال با بازگشت لژیونرهای 

تأثیرگذاری مثل بهنام یخچالی 
و محمد امینی، امیدها 

ع  و شر ی  ا بر
قدرتمند ایران 

در این رقابت ها 
افزایش یافته 

است. بهنام 
یخچالی که 
در کاپ آسیا 
عربستان 
به دلایل 

شخصی از حضور 
در تیم ملی بازمانده بود، 

حالا در شرایط بسیار خوبی 

قرار دارد و طبق شنیده ها قرار است یک هفته قبل از دیدار 
با عراق به اردوی ایران ملحق شود. بازگشت این گارد آماده 
که تجربه بازی در لیگ های اروپایی را دارد، می تواند توازن و 
اعتماد به نفس بیشتری به خط حمله ایران بدهد. در کنار 
یخچالی، محمد امینی هم پس از درخشش در کاپ آسیا 
عربستان در این رقابت ها هم نقطه قابل اتکای تیم است و 
به عنوان یکی از مهره های جوان و پرانرژی تیم ملی، می تواند 
نقشی کلیدی در ترکیب مانولوپولوس ایفا کند. سرمربی 
یونانی که از زمان حضورش در ایران تاش کرده تا سبک 
بازی تیم را مدرن تر و سریع تر کند، این روزها در تاش است 
تا ترکیبی از تجربه و جوانی را در زمین پیاده کند. در شرایطی 
که عده زیادی مخالف پروسه 
جوانگرایی مانولوپولوس 
همین  با  او  بودند 
ل  بسکتبا  ، کیب تر
 ۸ از  بعد  را  یران  ا
سال به سکوی آسیا 
برگرداند و حالا هم 
با اعتماد به جوان ها 
قصد دارد تا این بار تیم را به 
جام جهانی برساند. با توجه به 
شرایط فنی تیم و حضور بازیکنان 
باانگیزه، انتظار می رود ایران در 
پنجره اول انتخابی جام جهانی 
نمایشی قدرتمند مقابل حریف 
ارائه دهد. برد مقابل عراق نه تنها گام 
اول در مسیر صعود است، بلکه می تواند انگیزه 
ملی پوشان را هم برای ادامه مسیر بیشتر کند.

بازگشت یخچالی، بازدم امید در تیم ملی بسکتبال
مأموریت جدید مانولوپولوس و پسرانش

حذف کمانداران از قهرمانی آسیا
همیشه بازنده 

بسکتبال باویلچر قهرمانی آسیا و اقیانوسیه  
برد بعد از دو باخت

مسابقات تیراندازی با کمان قهرمانی آسیا در بنگادش 
برگزار شد و کمانداران ایران در مرحله حذفی با 
شکست مقابل رقبای خود از جدول مسابقات حذف 
شدند. البته کسی به یاد نمی آورد آخرین باری که 
تیروکمان در مسابقات قهرمانی آسیا و به طور کلی 
در تورنمنت های بین المللی به موفقیت رسیده چه 
زمانی بوده اما عجیب است که هیچ کس هم سراغی 
از تیروکمان نمی گیرد که مسئولان این فدراسیون 
دقیقاً مشغول چه کاری هستند. در این دوره از مسابقات 
قهرمانی آسیا در ریکرو آقایان محمدحسین گلشنی در 
مرحله یک هشتم نهایی با شکست مقابل حریف 
هندی از دور مسابقات کنار رفت. محمدطاها صفری 
و رضا شبانی هم در یک شانزدهم نهایی در مصاف 

با حریفانی از کره جنوبی شکست خوردند و از دور 
ع  مسابقات کنار رفتند. در ریکرو بانوان هم ریحانه زار
بعد از مبینا ماجعفری در دور نخست تا یک چهارم 
نهایی پیش رفت اما در این مرحله مقابل کمانداری 
از هند شکست خورد. سارا بابایی و مبینا فاح هم 
مقابل حریفانی از چین تایپه و هند شکست خوردند. 
در کامپوند آقایان هم فرهنگ خداپرست، آرمین پاکزاد 
و میاد رشیدی نماینده ایران بودند که هر سه با 
شکست مقابل رقبای خود حذف شدند. در کامپوند 
بانوان بیتا عاشق زاده، فاطمه باقری، گیسا بایبوردی 
و شیوا بختیاری هم با شکست مقابل رقبای خود 
دست خالی ماندند. تا یک لشکر ورزشکار نتوانند با 

مدال برگردند.

در پنجمین روز از مسابقات قهرمانی آسیا و اقیانوسیه 
تایلند، تیم ملی بسکتبال باویلچر مردان کشورمان 
برابر تیم کره جنوبی به میدان رفت. در این مسابقه 
تیم ایران با نتیجه ۵۸ بر ۴۸ تیم کره جنوبی را شکست 
داد. این پیروزی در حالی به دست آمد که تیم ایران 
دو مسابقه پیاپی را به تیم های ژاپن و استرالیا واگذار 
کرده بود. شاگردان سلطانی در ادامه این رقابت ها 
امروز چهارشنبه ۲۱ آبان ماه به مصاف تیم تایلند 

می روند. تیم ملی مردان ایران با ترکیب محمدحسن 
سیاری، مرتضی عابدی، امیررضا احمدی، عبدالجلیل 
قرنجیک، ایمان بگ زاده، مهدی عباسی، محمد 
محمدنژاد، مهدی قربانی، محسن طلوعی، عرفان 
بخشنده، ابوالفضل جائی و وحید سعادت پور در این 

رویداد حضور پیدا کرده است.
همچنین تیم ملی بانوان در دیدار خود مقابل لائوس 

با نتیجه ۷۲ بر ۳۲ به برتری رسید. 

 

رنکینگ و رتبه بندی جدید جهانی 
شمشیربازی اعام شد. رتبه بندی 
که پیش بینی می شد به واسطه 
شکست و ناکامی های پی درپی و 
سریالی تیم های ملی شمشیربازی 
ایران خصوصاً در بخش سابر، 
شیب نزولی جدی و تندی را تجربه 
کند. ملی پوشان شمشیربازی و 
تیم برنامه ریز این مجموعه با 
توجه به نتایج و رتبه بندی ضعیفی 
که صورت گرفته است، تقریباً 
اینطور به نظر می رسد که برای 
هیچ با رقبای بین المللی خود 

دوئل می کنند!
 

4 پله افتادیم!
تیم ملی شمشیربازی سابر ایران 
در رنکینگ جدید جهان به رده 
نوزدهم سقوط کرد. سقوط آزادی 
که قطعاً به صورت مستقیم با 
ی  شکست ها و  ضعیف  یج  نتا
پی درپی ملی پوشان این رشته 
همسو و هم مسیر است. تیم 
ملی شمشیربازی ایران که سال 
گذشته موفق شده بود در جام 
جهانی الجزایر روی سکوی نایب 
قهرمانی این رقابت ها جا خوش 
کند، در شرایطی بدون داشتن 
کاپیتان خود یعنی علی پاکدامن 
که ستاره سال گذشته تیم ملی 
سابر در الجزایر بود، راهی این 
تورنمنت شد که حداقل بتواند از 
عنوان نایب قهرمانی خود دفاع 
کند، اما حالا با کسب ناکامی و 
شکست های پی درپی در جام 
جهانی الجزایر، در رتبه بندی و 
ین  ا نی  جها ید  جد رنکینگ 
تلخ  آزادی  سقوط  نیز  رشته 

کند.  تجربه  را  نگران کننده  و 
فدراسیون جهانی شمشیربازی 
پس از پایان جام جهانی الجزایر 
نهایتاً رنکینگ جدید انفرادی و 
تیمی خود را اعام کرد. اگرچه 
تنها نیما زاهدی موفق شد در 
رنکینگ انفرادی صعودی دست 
و پا شکسته را تجربه کند اما او 
نیز در الجزایر نتوانست نتایج 
و  نگیز  ا تحسین بر د  عملکر و 
 . باشد شته  ا د ینی  فر شگفتی آ
علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی 
سابر ایران نیز به دلیل غیبت 
در مسابقات و ناکامی هایی که در 
میادین قبلی تجربه کرده بود تنزل 
رتبه و جایگاه داشت. پاکدامن در 
رتبه بندی جدید از رتبه ۲۱ جهان 
به رتبه ۲۳ دنیا تقلیل جایگاه 
داشت و عقبگردی نگران کننده 
به خود در رنکینگ جهانی  را 
اختصاص داد. محمد فتوحی 
هم که پیش از این رتبه ۸۸ دنیا 
را به خود اختصاص داده بود، 
با سقوط به رنکینگ ۱۲۱ دنیا 
نسبت به قبل افت رتبه محسوس 
و ناامیدکننده ای را تجربه کرد. 
تیم ایران هم از رده پانزدهم به 
نوزدهم رنکینگ سقوط کرد. در 
جریان جام جهانی الجزایر که ما 
حتی نتوانستیم از عنوان نایب 
قهرمانی سال گذشته خود دفاع 
کنیم، نیما زاهدی که بهترین 
نماینده ایران بود تا جدول ۶۴ 
نفره پیش رفت اما او هم با 
شکست مقابل قهرمان المپیک 
بازنده بود تا پکیج ناکامی های 
شمشیربازی در الجزایر تکمیل 
شود. پیش از او دیگر نمایندگان 
به  از رسیدن  نیز قبل  ایران 
و  اصلی حذف شدند  جدول 
سریال باخت های شمشیربازی 
در تورنمنت های یک سال اخیر 

نزول نگران کننده شمشیربازی در رتبه بندی جهانی

دوئل بازنده ها برای هیچ!
سریال 

ناکامی های 
شمشیربازی 

ایران در 
حالی 

همچنان 
ادامه دارد که 
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هستند!

گزارش یک

کامل شد. در بخش تیمی هم 
ایران با شکست در اولین دیدار 
و کسب جایگاه هجدهم در میان 
۲۷ تیم شرکت کننده به کار خود 

پایان داد.
 

اتاق فکر فدراسیون همه جا 
هست جز شمشیربازی!

جام جهانی الجزایر و ناکامی و 
شکست تلخی که تیم ملی سابر 
در این رویداد بین المللی تجربه 
کرد، همچنین سقوط آزاد رنکینگ 
شمشیربازی در رتبه بندی جهانی، 
هرج و مرج موجود در مجموعه 
تصمیم ساز فدراسیون و... همه 
و همه بیانگر این است که حال 

و روز این مجموعه خصوصاً در 
اتاق فکر  بخش تصمیم ساز و 
شمشیربازی خوب نیست! اینکه 
معتقدیم حال شمشیربازی خوب 
نیست را می توان به وضوح از 
عملکرد فنی و شرایط حال حاضر 
این مجموعه در سقوط آزاد تیمی 
و رتبه بندی ستاره های ملی پوش 
شمشیربازی رؤیت کرد. قطعاً یکی 
از دلایل اصلی این سردرگمی و 
درجا زدن های شمشیربازی ایران 
این است که فکر، ذهن و تمرکز 
گردانندگان اصلی این مجموعه 
روی سروشکل دادن به وضعیت 
نامطلوب و ترمیم نقاط ضعف 
و ناکامی های شمشیربازی ایران 

کز  متمر و  معطوف  رصد  د صد
 ! نیست

وقتی مدیران تصمیم ساز این 
فدراسیون به جای اینکه دنبال 
حل کردن مشکات و ناکامی های 
تیم ملی و فکری اساسی برای 
ایجاد تغییر و تحول در کادرفنی 
تیم های ملی باشند، دنبال پست 
گرفتن و مراودات شخصی خود 
در لیگ کشتی و تیم های لیگ 
برتری فوتبال هستند، چطور 
می توان توقع داشت که مشکات 
تودرتوی این روزهای شمشیربازی 
حل و فصل شده و این مجموعه 
از گردابی که در آن گرفتار شده 
است، خارج شوند؟! قبول داشته 

باشیم یا نه حال شمشیربازی 
ایران خوب نیست. این را ما 
نمی گوییم، زیرا می شود روزگار 
خراب این مجموعه را از نتایج و 
عملکرد فنی نامطلوبی که پیوسته 
تیم های ملی شمشیربازی ایران در 
تورنمنت های مختلف درگیرش 
هستند دریافت و احساس کرد. 
قطعاً تا زمانی که سکانداران 
و  گرفتار  مجموعه  این  اصلی 
درگیر مراودات شخصی و اولویت 
بخشیدن منافع شخصی به منافع 
ملی و خارج از حوزه تخصصی 
وی  ر ر  د  ، هستند ی  باز شمشیر
همین پاشنه برای شمشیربازی 

ایران می چرخد.

گزارش
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برکناری ناگهانی محمد محمدی
گرشاسبی مدیرعامل فولاد شد

 با پایان دوران حضور محمد محمدی در فولاد، حمیدرضا 
گرشاسبی به عنوان مدیرعامل جدید این تیم انتخاب شد 
تا او یک بار دیگر روی صندلی ریاست این باشگاه بنشیند. 
گرشاسبی که پیش از این به عنوان مدیرعامل فولاد افتخارات 
مهمی از جمله قهرمانی در جام حذفی و سوپرجام را کسب 
کرده بود و تیم تحت مدیریت او در آسیا به نتایج خوبی دست 
یافته بود، پس از مدتی دوری از صندلی ریاست، یک بار دیگر 
مدیرعامل فولاد شد. این هشتمین تغییر مدیریتی در فولاد 
طی سه سال گذشته است که نکته عجیبی برای این باشگاه 
باسابقه و پرافتخار محسوب می شود. این باشگاه با داشتن 
امکانات مناسب، ورزشگاهی مدرن و ساختاری حرفه ای، 
ظرفیت تبدیل شدن به یکی از مدعیان همیشگی فوتبال 
ایران را دارد ولی صندلی لرزان مدیریت، همواره گریبان 
مدیران این باشگاه را گرفته است. لازم به ذکر است که 
پیش از این نیز شایعه حضور رضا درویش، مدیرعامل سابق 
پرسپولیس در فولاد شنیده می شد که این اتفاق رخ نداد تا یک 
مدیر دیگر که سابقه حضور در پرسپولیس را نیز دارد، به عنوان 
مدیرعامل جدید فولاد معرفی شود. شاید محمدی فکرش را 
هم نمی کرد که بعد از پیروزی هفته گذشته اش مقابل پیکان 
این اتفاق برایش رخ دهد. البته او از مدت ها پیش به دلیل 

تغییراتی در روی سکوها تحت فشار قرار گرفته بود.

سپاهان می ترسد از ریکاردو استفاده کند؟
آلوز از شایعه مصدومیت تا محرومیت

ماجرای جدایی ریکاردو آلوز از تراکتور و انتقالش به تیم 
فوتبال سپاهان، یکی از جنجالی ترین پرونده های چند سال 
اخیر فوتبال ایران را پدید آورده است. حضور آلوز در سپاهان 
یک شوک بزرگ برای باشگاه تراکتور بود که پیش از برگزاری 
اردوی ترکیه با جدایی کاپیتان دوم و یکی از ستون های تیمش 
مواجه می شد. در روزهایی که باشگاه تراکتور مشغول تنظیم 
شکایت از ریکاردو آلوز بود، باشگاه سپاهان بی توجه به ادعای 
حقوقی باشگاه تبریزی، از امضای قرارداد با این بازیکن خبر 
داد تا پای زردپوشان اصفهانی هم به این پرونده باز شود. 
باشگاه تراکتور در جمع آوری اسناد خود، یک ویدیوی مهم 
را هم به پرونده الصاق کرد، ویدیویی جنجالی که ریکاردو 
آلوز در ابتدا وجودش را انکار کرد اما ویدیویی وجود دارد که 
در این ویدیو ریکاردو در حال امضای کاغذهایی است که به 
نظر قرارداد سه ساله او با باشگاه تراکتور است، قراردادی که 
این بازیکن با ندیده  گرفتنش به سپاهان ملحق شده است. 
جالب آنکه باشگاه تراکتور اخیراً با وکالت یک چهره حقوقی 
برزیلی و مشهور، این فیلم در یک دفتر حقوقی خارجی 
مستندنگاری شده و صحت ویدیو مورد تأیید قرار گرفته و به 
عنوان یک سند مهم در پرونده پیوست شده و شاید نقطه 
کلیدی و مهم این پرونده محسوب می شود. این در حالی 
است که تراکتور امید زیادی دارد تا با پیروزی در این پرونده 
علاوه بر محرومیت ریکاردو آلوز و بستن پنجره سپاهان، 
غرامت مالی را هم از این بازیکن سابق خود دریافت کند. 
باشگاه تراکتور اسناد این موضوع را هم در اختیار کمیته 
اخلاق و نهادهای ذیربط قرار داده که شاید تبدیل به یک 

پرونده جانبی پردردسر برای این ستاره پرتغالی شود.

 رونالدو: خداحافظی ام از فوتبال 
تا دو سال آینده قطعی است

کریستیانو رونالدو، ستاره پرتغالی النصر عربستان، اعلام کرد که 
احتمالاً تا یک یا دو سال آینده از فوتبال خداحافظی خواهد کرد. 
او در یک نشست گردشگری در ریاض گفت که رقابت های بزرگ 
بین المللی تابستان آینده در امریکا، کانادا و مکزیک می تواند 
آخرین حضورش در صحنه جهانی باشد. رونالدو با اشاره به سن 
۴۱ سالگی خود اظهار داشت که »زمان درستی برای خداحافظی 
فرا رسیده است«، اما تأکید کرد که فعلاً از بازی و لحظاتش در 
زمین فوتبال لذت می برد. این ابرستاره ۴۰ ساله که همچنان 
در سطح بالای فوتبال در حال درخشش است، تابستان ۲۰۲۵ 
قرارداد جدیدی با النصر امضا کرده و قصد دارد آن را تا پایان ادامه 
دهد. رونالدو در تلاش است تا به رکورد تاریخی هزار گل در دوران 
حرفه ای خود دست یابد. او همچنین از احتمال بازی در کنار 
پسرش، کریستیانو جونیور سخن گفت، اتفاقی که می تواند یکی 

از رؤیایی ترین لحظات دنیای فوتبال باشد.

دیبالا به آرژانتین برمی گردد
پائولو دیبالا مشتاق بازگشت به فوتبال آرژانتین و ادامه دوران 
حرفه ای اش در تیم بوکاجونیورز است. تمدید قرارداد دیبالا با 
رم در حال حاضر در هاله ای از ابهام قرار دارد چراکه دستمزد 
ستاره آرژانتینی برای باشگاه ایتالیایی بسیار سنگین است. به 
نوشته توتو اسپورت، قرارداد کنونی این بازیکن با جالوروسی 
تابستان آینده به پایان می رسد و هنوز خبری مبنی بر تمدید 
قراردادش منتشر شده است. گفته  می شود او به طور جدی 
بازگشت به آرژانتین را مدنظر دارد و در حال بررسی انتقال به 
بوکاجونیورز است. دیبالا از سال ۲۰۲۲ برای رم توپ می زند. او 
در این فصل ۹ بازی در تمام رقابت ها انجام داده، دو گل زده و 

یک پاس گل داده است. 

گتوزو: مهم ترین بازی مان با مولداوی است
جنارو گتوزو سرمربی تیم ملی ایتالیا خواستار تمرکز بالای 
بازیکنانش در دو دیدار حساس در انتخابی جام جهانی شد. 
ایتالیا پنجشنبه پیش رو در مولداوی با این تیم روبه رو خواهد 
شد و یکشنبه آینده نیز در میلان میزبان نروژ است. ایتالیایی ها 
در گروه I با سه امتیاز اختلاف نسبت به نروژ صدرنشین، دوم 
هستند. گتوزو در نشست خبری پیش از مسابقه با مولداوی 
گفت: بازی ساده ای نخواهد بود. من می خواهم حداکثر تعهد 
را برای ادامه کاری که در ماه سپتامبر شروع کردیم از بازیکنانم 
ببینم. مسابقه مقابل مولداوی مهم ترین مسابقه است چون 
آماده  شدن برای مسابقه مقابل نروژ آسان تر است. ما می دانیم 
که مولداوی ممکن است برای ما مشکل ساز شود و به همین 

خاطر با تمام توان در میدان حضور خواهیم داشت. 

دقایقی بعد از پیروزی دو بر یک خیبر 
خرم آباد مقابل تراکتور در هفته 
دهم لیگ برتر، دستیار دراگان 
اسکوچیچ و همچنین خداداد 
عزیزی، سرپرست تراکتور، در 
گفت وگوهایی از سبک بازی 
خیبر در این مسابقه انتقاد 
کردند و مدعی شدند شاگردان 
سیدمهدی رحمتی در این بازی 
موضوع  این  کرده اند.  وقت کشی 
واکنش سرمربی خیبر را به دنبال داشت: »من برای این دو عزیز احترام 
زیادی قائلم و آنها را قلباً دوست دارم. با تمام احترامی که برایشان قائلم 
باید بگویم این وقت تلف کردن برای زمانی بود که وقت های اضافه ۱۵-۱۰ 
دقیقه ای گرفته نمی شد. در این بازی برای نیمه دوم ۱۳ دقیقه وقت اضافه 
گرفته شد و کوبل داوری که جا دارد از آنها تشکر کنم که قضاوت خوبی 
داشتند، سه دقیقه هم بیشتر وقت اضافه گرفتند.برای مجموعه تیم 
من، تحلیل رفتن بدن با این سبک بازی طبیعی است. همه بازیکنانی 
که زمین افتادند، به جز دروازه بان مان که یک مصدومیت از ناحیه کشاله 

داشت، تعویض شدند.«

سیروس صادقیان مدافع چادرملو درباره 
پیروزی تیمش مقابل آلومینیوم اراک 
می گوید: »بازی سختی بود و مقابل 
تیمی جنگنده قرار گرفتیم که خیلی 
سخت شکست می خورد. با این 
حال فوتبال خوبی را به نمایش 
گذاشتیم و کادرفنی هم نکات لازم را 
در مورد تیم حریف به ما گوشزد کرده 
بود. سه امتیاز این مسابقه بسیار مهم 
بود که خوشبختانه موفق به کسب آن شدیم 
و با این برد توانستیم در صدر جدول قرار بگیریم.« او درباره صدرنشینی شان 
این طور می گوید: »10 هفته از بازی ها سپری شده و تیم ها هم تقریباً شکل 
خودشان را به دست آوردند، اینکه بعد از 10 هفته صدرنشین هستیم برای ما بسیار 
خوشحال کننده و باارزش است و این حاصل شخصیت تیمی ماست. امیدوارم 
نتایج خوبی در لیگ امسال بگیریم و در نهایت یک جایگاه آبرومندانه را به دست 
بیاوریم.« صادقیان درباره کار کردن با اخباری می گوید: » این پنجمین سالی است 
که با او کار می کنم و فوتبالم را مدیون این مربی هستم. اخباری واقعاً مربی خوبی 
است و در این چند هفته هم با فداکاری تیم را هدایت کرد. امیدوارم مصدومیت 

سرمربی ما هر چه زودتر برطرف شود و دوباره او را سرپا ببینیم.«

پارسا جعفری دروازه بان ذوب آهن درباره پیروزی 
»همه  می گوید:  گل گهر  مقابل  تیمش 
می دانند گل گهر تیمی پرمهره و باکیفیت 
است و در این فصل وضعیت خوبی 
داشته، اما ما مقابل این تیم نمایش 
خوبی داشتیم و در نهایت به پیروزی 
رسیدیم. هر تیمی نمی تواند گل گهر را 
در سیرجان شکست دهد، ولی ما فوتبال 
خوب و حساب شده ای را انجام دادیم و خدا 
را شکر می کنم که در نهایت به سه امتیازی مهم 
رسیدیم.« او با اشاره به عملکرد تیمش این طور می گوید: »ما آن طور که خودمان هم 
انتظار داشتیم امتیاز نگرفتیم، ولی این را باید در نظر گرفت که ذوب آهن نسبت به 
سال گذشته در کادرفنی و بازیکنانش با تغییرات زیادی مواجه شده است و نیاز به زمان 
داشتیم تا با یکدیگر هماهنگ شویم. خدا را شکر الان وضعیت تیم بهتر است و امیدوارم 
در ادامه لیگ نتایج بهتری بگیریم.« جعفری درباره آماده نبودنش در ابتدای فصل و 
به خصوص بازی با پیکان می گوید: »در ابتدای فصل به دلیل مشکلات خانوادگی تمرکز 
نداشتم و حتی از کادرفنی درخواست کرده بودم که بازی نکنم، ولی نظر آنها این بود که 
بازی کنم. بعد از مدتی هم آنفلوانزا گرفتم و دو هفته از تمرینات دور بودم. خدا را شکر 
می کنم که مشکلات خانوادگی ام برطرف شد و دوباره به شرایط خوب خودم برگشتم.«

رحمتی پاسخ خداداد را داد صادقیان: صدرنشینی حاصل شخصیت تیمی ماست جعفری:  از کادر فنی خواسته بودم بازی نکنم

دوره  بیست وچهارمین  راه  میانه های  در 
لیگ برتر، زمانی که فولاد شرایط بسیار 
خوبی داشت، یحیی گل محمدی بعد از یک 
نتیجه بد برای فولاد، بلافاصله شروع به 
انتقاد از مدیران باشگاه فولاد کرد و همین 
حاشیه سازی ها باعث شد فولاد در چند 
بازی نتایج قابل قبولی را کسب نکند و در 
جدول رده بندی سقوط کرد. این انتقادهای 
گل محمدی با سکوت مدیران وقت فولاد 
همراه شد و پاسخی نه در رد و نه در تأیید این 
حرف ها از طرف مدیریت فولاد مطرح نشد. 
بعد از چند بازی که فولاد مجدداً به ریل 
برگشته بود، باز هم شاهد مصاحبه جنجالی 
گل محمدی از شرایط تیمش بودیم که اتفاقاً 
این بار با واکنش نسبتاً تند مدیریت باشگاه 
مواجه شد به طوری که احساس می شد 
با شرایط پیش آمده، هواداران منتظر 
تغییرات روی نیمکت فولاد بودند، اما اتفاق 
دیگری رخ داد، مدیران بالادستی فولاد در 
اقدامی حیرت انگیز دست به تغییرات روی 

نیمکت نزدند و در عوض هوشنگ نصیرزاده 
از مدیرعاملی فولاد برکنار شد و بعد از 
برکناری او هم فولاد دیگر به روزهای خوبش 
بازنگشت و در نهایت این تیم خوزستانی 
بیست و چهارمین دوره لیگ برتر فوتبال را 
بهتر از سال های گذشته، با 53 امتیاز از 30 
بازی در رده چهارم و با فاصله 15 امتیازی از 
صدر جدول به پایان رساند. عملکرد فولاد در 
این رقابت ها آن قدر قدرتمند نبود، چراکه در 
حالی که تیم های اول تا سوم جدول تفاضل 
گل دورقمی و بالای 22گل داشتند ولی فولاد 
فقط با تفاضل 6گل این رقابت ها را به پایان 
رساند. به هر حال همین عملکرد، مدیران 
بالادستی را قانع کرد که مجدداً به یحیی 
گل محمدی اعتماد کنند تا او همچنان روی 
نیمکت فولاد باقی بماند و البته در فصل نقل 
و انتقالات هم برای گل محمدی سنگ تمام 
گذاشتند و خواسته های او را به طور کامل 
برآورده کردند. اما فولاد بیست و پنجمین 
دوره لیگ برتر را نه خوب شروع کرد و نه 
خوب ادامه داد. فولاد در اولین هفته مقابل 
چادرملو بازنده از زمین خارج شد، این تیم 
در هفته دوم مقابل ملوان بازنده شد، هفته 
سوم مقابل پرسپولیس به تساوی رسید 
و در هفته چهارم مقابل خیبر خرم آباد با 
یک گل برنده از زمین خارج شد. در هفته 
پنجم تا هفتم مقابل تیم های گل گهر، 

وقتی تغییرات مدیریتی جواب نمی دهد

آدرس غلط در فولاد خوزستان
گزارش

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

فولاد و ذوب آهن به تساوی رسید و در هفته 
بازنده شد و در  هشتم مقابل شمس آذر 
دربی خوزستان هم با استقلال خوزستان 
به تساوی رسید. در حالی که پیکان در هفته 
دهم وضعیت مناسبی نداشت و در انتهای 
جدول حضور داشت مقابل فولاد قرار گرفت 
و شاگردان گل محمدی توانستند این تیم را 
با یک گل شکست دهند و دومین پیروزی را 
کسب کنند. شرایط بد فولاد در پایان هفته 
دهم در رده دوازدهم جدول با 11 امتیاز باز 

هم باعث شد تا انتقادها شروع شود و البته 
در  اختلافات  درباره  زمزمه هایی  همچنان 
این تیم به گوش برسد. اما در کمال ناباوری 
باز هم شاهد تغییرات مدیریتی در این تیم 
بودیم و در حالی که اولین نفر پاسخگو در 
کسب نتایج ضعیف تیم باید سرمربی باشد، 
مدیران بالادستی فولاد اقدام به تغییرات 
مدیریتی کردند و محمد محمدی را از مدیریت 
تیم برداشتند. این اتفاق در حالی رخ می دهد 
که مدیران بالادستی فولاد، در گذشته تجربه 

تغییرات مدیریتی را داشتند و با چشم خود 
دیده بودند که این تغییرات، نه تنها تغییر 
مثبتی در نتایج تیم به وجود نیاورده است، 
بلکه فولاد این فصل به مراتب ضعیف تر از فصل 
گذشته بوده و اگر فقط بازی با پیکان را بازنده از 
زمین خارج می شد، الان جزو تیم های سقوط 
کرده به حساب می آمد. به نظر می رسد این 
وضعیت »آدرس غلط دادن« را در فولاد تداعی 
می کند و مدیران این تیم باید فکری اساسی 

برای ادامه راه تیم شان بکنند.

فولاد این 
فصل 

به مراتب 
ضعیف تر از 

فصل گذشته 
بوده و اگر 
فقط بازی 
با پیکان را 

بازنده از 
زمین خارج 

می شد، الان 
جزو تیم های 
سقوط کرده 

به حساب 
می آمد

فوق ستاره آرژانتینی از دلتنگی برای بارسلونا، 
تجربه پاریس، آرامش در اینترمیامی و رؤیای 
جام جهانی ۲۰۲۶ گفت. لیونل مسی در 
گفت وگویی با نشریه اسپورت اسپانیا، با نگاهی 
صادقانه به گذشته، از دوران پرافتخار خود در 
بارسلونا، جدایی تلخ از این باشگاه و زندگی 

تازه اش در امریکا سخن گفت.
او در ابتدای گفت وگو با احساسی آمیخته از 
نوستالژی گفت: »هر بار که درباره بارسلونا یا 
مردمش می شنوم، پر از احساس می شوم. 
واقعاً دلم برای آن روزها تنگ شده است. شاید 
حالا بیشتر از زمانی که آنجا بودم از خاطراتش 

لذت می برم.«
مسی اعتراف کرد که انتظار نداشت به شکلی 
که رخ داد از بارسلونا جدا شود: »بعد از سال ها 
زندگی در آنجا، آن طور که تصور کرده بودم 

خداحافظی نکردم. همیشه فکر می کردم تمام 
دوران حرفه ای ام را در بارسا بگذرانم. اما عشق 

هواداران همیشه با من می ماند.«
او درباره سال های حضور در بارسلونا گفت: 
»۱۶ سال در تیم اول بودم و بیش از ۲۰ سال از 
زندگی ام را آنجا گذراندم. من در آن شهر رشد 
کردم، پدر شدم و بخش بزرگی از وجودم هنوز 

آنجاست.«
در بخشی دیگر، درباره دوران حضورش در 
پاری سن ژرمن گفت: »پاریس برای من کابوس 
نبود، اما خوشحال هم نبودم. از نظر فوتبالی 
حس خوبی نداشتم، هرچند تجربه خانوادگی 
خوبی بود. در میامی اما دوباره آرامش پیدا 
کردم، زندگی مان شبیه سال های کاستلدفلز 

است، آرام و نزدیک به خانواده.«
او درباره زندگی در امریکا افزود: »اینجا همه 

چیز متفاوت است. فشار کمتر است و می توانم 
بیشتر با خانواده ام باشم. هنوز می خواهم 
برنده شوم، اما آرام تر زندگی می کنم و از 

لحظه ها لذت می برم.«
مسی در بخش دیگری از گفت وگو درباره 
انگیزه اش برای ادامه فوتبال گفت: »من عاشق 
فوتبال و رقابت هستم. از باختن متنفرم. تا 
وقتی بدنم اجازه دهد، ادامه می دهم. روزی 
که احساس کنم دیگر نمی توانم در سطح 
بالا باشم، کنار می کشم.« او همچنین درباره 
خداحافظی هم تیمی های قدیمی اش گفت: 
»بازنشستگی جوردی آلبا برایم غافلگیرکننده 
بود. ما سال ها کنار هم بودیم و دیدن این 

لحظه ها حس عجیبی دارد.«
در پایان، درباره جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: »این 
جام برای من خاص است. اگر از نظر بدنی 

آماده باشم، می خواهم دوباره برای آرژانتین 
بازی کنم. جام جهانی همیشه بزرگ ترین 

رویداد فوتبال است.«
مسی در پایان خطاب به هواداران بارسلونا 
تأکید کرد: »ما دلتنگ بارسلونا هستیم. 
خانه مان آنجاست و مشتاق بازگشت به 
ورزشگاه جدید و دیدن دوباره هواداران 

هستم.«

جرمی دوکو، ستاره جوان منچسترسیتی، 
حالا دیگر از یک استعداد خام به وینگری 
تبدیل شده که متوقف کردنش تقریباً 
غیرممکن است. بازیکنی که از ۱۵سالگی 
نگاه ها را به خود جلب کرده بود، حالا با 
نمایشی خیره کننده برابر لیورپول ثابت کرد 
چرا پپ گواردیولا برای جذب او ۵۵میلیون 

پوند پرداخت کرد.
در پیروزی ۳–صفر منچسترسیتی برابر 
درخشان ترین  از  یکی  دوکو  لیورپول، 
نمایش های فردی فصل را ارائه داد؛ نه فقط 
با یک لحظه جادو، بلکه با تکرار حرکات 
تکنیکی و نفوذهای ویرانگر در تمام طول 
بازی. آمار او یادآور روزهای اوج ادن آزار است؛ 
آخرین بازیکنی که توانست در یک بازی لیگ 
برتر، بیش از هفت دریبل موفق، هفت نبرد 

برنده و سه شوت در چهارچوب ثبت کند.
دوکو از زمان پیوستن به سیتی در سال 
۲۰۲۳، مسیر پرفراز و نشیبی را طی کرده 
است. شروع طوفانی اش با بازی درخشان 
برابر یونایتد و بورنموث همه را هیجان زده 
کرد، اما مصدومیت شش  هفته ای و افت 
مقطعی باعث شد جایگاهش در ترکیب 
اصلی متزلزل شود. حتی گواردیولا نیز در 
مقاطعی از عملکرد او انتقاد کرد. با این 
حال، دکو با صبر و تلاش دوباره اعتماد 
مربی اسپانیایی را به دست آورد و حالا یکی از 
ارکان اصلی تیم است؛ بازیکنی که در ۱۶بازی 
از ۱۷دیدار این فصل حضور داشته است.
پپ گواردیولا درباره شاگرد بلژیکی اش 
می گوید: »دوکو شاید هرگز گلزن بزرگی 
نباشد، اما توانایی اش در دریبل و شجاعتش 
با و بدون توپ واقعاً خاص است. او گوش 
می دهد و تلاش می کند بهتر شود.« این 
تحسین از سوی مربی ای که سخت به 
تعریف از بازیکنانش می پردازد، نشانه ای از 

بلوغ فوتبالی دکو است.
تغییر اصلی در بازی دوکو، همان چیزی 
است که اسطوره هایی چون تیری آنری هم 
بر آن تأکید کرده اند؛ او حالا »با نقشه بازی 
می کند«، دیگر صرفاً به غریزه تکیه ندارد. 
دوکو حالا می داند چه زمانی باید سرعت 
بگیرد و چه زمانی بازی را آرام کند. نتیجه، 
بازیکنی است که هم تماشاگران را به وجد 

می آورد و هم مدافعان را سردرگم.
خود دوکو در توضیح تحولش می گوید: 
»این فصل یاد گرفتم بدون ترس بازی کنم. 
ایمان دارم، تمرکز دارم و هم تیمی هایی دارم 

که به من اعتماد دارند.«
نمایش خیره کننده اش برابر لیورپول، او را 
از یک »سوپرساب« به یکی از کلیدی ترین 
مهره های سیتی تبدیل کرد. جرمی دوکو 
حالا دیگر فقط یک استعداد آینده دار 
نیست؛ او ستاره ای است که در حال شکل 
دادن به دوران طلایی خودش در لیگ 

برتر است.

لامین یامال باز هم سوژه دعوای 
فوتبال  فدراسیون  و  بارسلونا 
اسپانیا شده است. باشگاه بارسلونا 
معتقد است که فدراسیون اسپانیا 
بلافاصله در جریان درمان به کار 
گرفته شده برای لامین یامال قرار 
گرفته بود. یامال همچنان تحت 
نظارت کادر پزشکی باشگاه بارسلونا 
قرار دارد که طبق تأیید منابع 

نزدیک به باشگاه آبی و اناری ها، در ارتباطی دائمی با فدراسیون فوتبال 
اسپانیا هستند تا بهترین شرایط ممکن و روند بهبود درست و مطمئن برای 
این بازیکن تضمین شود. این درمان شامل یک دوره استراحت و یک روند 
پیگیری مشخص است که فدراسیون فوتبال اسپانیا بلافاصله توسط کادر 
پزشکی باشگاه بارسلونا از آن مطلع شد. باشگاه بارسلونا تأکید می کند که 
مسئولانه و هماهنگ عمل می کند و همین باعث شده است که مدیران بارسا 

از رفتارهای فدراسیون فوتبال اسپانیا متعجب و ناراحت شوند.

دوکو، اسلحه آتشین گواردیولا
از الماس خام تا وینگر توقف ناپذیر لیگ برتر

مسی: فکر می کردم تمام دوران حرفه ای ام را در بارسا بگذرانم
پاریس برای من کابوس نبود

یامال، باز هم سوژه درگیری 
بارسا و فدراسیون

گزارش یک



 مهاجم بلندقد برزیلی، پست 6 از سری آ و یک مدافع راست رونده
لیست خرید زمستانی اوسمار مشخص شد

با بازگشت اوسمار ویرا به نیمکت 
پرسپولیس، سرخپوشان تهران 
وارد مرحله جدیدی از فصل خود 
شده اند. هرچند تیم در پنجره 
تابستانی روز های شلوغی را سپری 
با  ل  و ا وز  ر ز  ا وسمار  ا ما  ا کرد 
چشمانی باز به ایران بازگشت. 
او می دانست تیمی که تحویل 
گرفته، برای فتح لیگ برتر و جام 
حذفی، نیاز به تزریق خون تازه 
دارد و به صراحت اعام کرد که 
نقاط ضعف تیم واضح است و 
برای پوشش آنها به چند خرید 

مشخص و حیاتی نیاز دارد.
سرمربی برزیلی پرسپولیس در 
مذاکرات خود با مدیران باشگاه 
خواستار بودجه مناسب برای نقل 
و انتقالات نیم فصل شد تا بتواند 

بازیکنان مدنظرش را جذب کند.
بر همین اساس تاکنون، سه گزینه 
کلیدی به باشگاه معرفی شده و 
محمد انصاری، معاون پرسپولیس، 
مأمور نظارت دقیق بر فرایند 
جذب این بازیکنان است. در واقع 
اوسمار تنها نام ها را اعام می کند 
و انجام مذاکرات و توافقات برعهده 
معاونت ورزشی باشگاه است. البته 
سرمربی برزیلی خواسته اسامی 
گزینه های مدنظرش فاش نشود 
تا تمرکز تیم تا پایان نیم فصل 
حفظ شود و با همین ترکیب، 
حداکثر امتیازات جمع آوری شده 
و سپس، با تیم تقویت شده، به 

سوی جام ها حمله ور شود.
اولین گزینه، مهاجم نوک قدبلند 
و گلزنی است از لیگ های شرق 

آسیا ؛ گزینه ای برزیلی ، ۳۱ساله، با 
قد ۱.۸۹متر و لقب »گل«. او سال 
گذشته با تیمش قهرمان لیگ 
کشورش شد و حالا که فصل 
آنجا به پایان رسیده و قراردادش 
هم تمام شده، آماده انتقال به 
ایران است. سابقه درخشان در 
آسیا از ۲۰۲۰؛ حضور در چونبوک 
موتورز کره جنوبی و سپس چین، 
جایی که در ۴۱ بازی، ۲۷ گل به 

ثمر رساند.
دومین پست، هافبک دفاعی-

حمد  ا شبیه  ست  ا جمی  تها
نوراللهی. باشگاه حتی شرایط 
بازگشت احمد نور را جویا شده، 
اما اوسمار گزینه ای برزیلی از 
سری آ ایتالیا را در لیست دارد. 
اوسمار می خواهد بازیکنی شبیه 

احمد نوراللهی داشته باشد و در 
این زمینه نیز یک گزینه برزیلی از 
سری آ در لیست قرار گرفته است. 
این بازیکن می تواند نظم میانه 
میدان پرسپولیس را تقویت کرده 
و وظایف دفاعی و هجومی را به 

شکل همزمان انجام دهد.
سومین نیاز، یک دفاع راست 
مطمئن است که در حمات هم 
ظاهراً  شود،  اضافه  به سرعت 
اوسمار از عملکرد اوریه رضایت 
کافی ندارد و می خواهد تیمش با 
فولبک های رونده قدرت مضاعفی 

در خط حمله داشته باشد.
 اوسمار باور دارد با پوشش این 
سه پست و جذب بازیکنان مدنظر 
خ ها را به ماشین قهرمانی  او، سر

تبدیل خواهد کرد.
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چهارشنبه    21 آبان 1404  شماره 7975

والیم هم تست پزشکی داد

جولیانو والیم که روز دوشنبه برای پیوستن به جمع 
سرخپوشان وارد تهران شده بود، دیروز در تست 

پزشکی شرکت کرد.
جولیانو والیم مربی جدیدی است که اوسمار ویرا 
او را برای پیوستن به کادرفنی برگزیده است. او روز 
دوشنبه وارد تهران شد و دیروز )سه شنبه( در حال 
گذراندن تست های پزشکی بود. قرار است والیم 

بدنساز جدید سرخ ها باشد.
 

چه کسی نام پدیده سرخ ها را خط زد؟
در شرایطی که قرار بود بنیامین علیپور پدیده فصل 
قبل نوجوانان پرسپولیس از تابستان به تمرینات 
تیم اصلی راه یابد با جدایی کارتال از پرسپولیس 
و حضور وحید هاشمیان این بازیکن مورد توجه 
سرمربی پرسپولیس قرار نگرفت تا جایی که اسم 
او برای حضور در اردوی پیش فصل ترکیه توسط یکی 
از اعضای کادرفنی پرسپولیس خط خورد، اما بعد از 
گذشت چند روز هاشمیان که از توانایی این بازیکن 
آگاه شد از باشگاه خواست تا وی به اردوی این تیم در 
ارزروم ملحق شود. پیگیری های خبرنگار ایرنا نشان 
می دهد که این عضو کادرفنی که هیچ توجیهی برای 
دعوت نکردن علیپور به این اردو نداشت و نتوانست 
هاشمیان را قانع کند، بشدت از این ستاره جوان 
عصبی شده و به او اعام کرده تا زمانی که او در 
پرسپولیس حضور داشته باشد، اجازه نخواهد داد 

این بازیکن در پرسپولیس بازی کند.
صحبت های این مربی باعث دلخوری علیپور شده 
و این بازیکن به همراه اینجت خود تاش کرد تا از 
جمع سرخپوشان جدا شود. در این بین ایجنت 
این بازیکن مطلع می شود که قرارداد ۵ساله 
علیپور توسط باشگاه پرسپولیس در سازمان لیگ 
ثبت نشده و همین موضوع تصمیم علیپور برای 
جدایی از پرسپولیس را جدی تر می کند و از همین  
رو او قراردادش را به صورت یکطرفه فسخ کرده و بعد 
از حواشی فراوان راهی گل گهر سیرجان می شود.

 

هاشمیان کل پولش را می خواهد
بعد از جدایی وحید هاشمیان از پرسپولیس 
مسئولان این باشگاه به دنبال این بودند که با 
برگزاری جلسه ای ضمن پرداخت مبلغی از قراردادش 
با او به توفق برسند و قراردادش را اقاله کنند اما 
هاشمیان آخرین پیشنهاد پرسپولیس را هم رد 
کرده است. قرارداد وحید هاشمیان با پرسپولیس 
۵۰ میلیارد تومان بوده که او ۳۵ میلیارد تومان آن را 
به صورت چک دریافت کرده و ۱۵ میلیارد تومان آن 
نیز باقی مانده است. باشگاه پرسپولیس در ابتدا به 
هاشمیان پیشنهاد داده که با دریافت ۵۰ درصد مبلغ 
قراردادش، اقاله قرارداد را امضا کند اما هاشمیان 
این پیشنهاد را رد کرده است. در ادامه پرسپولیس 
حاضر می شود تا ۷۰ درصد مبلغ قرارداد هاشمیان را 
برای توافق با او بپردازد که هاشمیان این پیشنهاد را 
هم نپذیرفته و اعام کرده کل مبلغ قراردادش باید 

شود. پرداخت 
این یعنی اگر پرسپولیس درخواست هاشمیان را 
بپذیرد، بابت هر بازی به او بیش از ۷ میلیارد تومان 

پرداخت کرده است.

باکیچ پنجشنبه در تهران

ملی پوش مونته نگرویی پرسپولیس که به تیم 
ملی کشورش دعوت شده بود برای پیگیری برنامه 

درمانی خود عازم تهران می شود.
باشگاه پرسپولیس اعام کرد مارکو باکیچ در حالی 
که به تیم ملی کشورش دعوت شده بود و قرار 
بود در دو بازی دوستانه و رسمی با لتونی و ولز آنها 
را همراهی کند با بداقبالی روبه رو شد و در آخرین 
بازی سرخپوشان با مصدومیت مواجه شد. این 
بازیکن با هماهنگی های صورت گرفته قرار است در 
فیفادی به تهران بازگردد تا در این جا برنامه درمانی 

و فیزیوتراپی خود را دنبال کند.
باکیچ بامداد روز پنجشنبه هفته جاری به تهران 

بازخواهد گشت.

دستیاران اوسمار دیر تر می آیند
سرمربی برزیلی پرسپولیس دوشنبه شب به تهران 
بازگشت و تعدادی از دستیاران او، بامداد پنجشنبه 
وارد تهران می شوند. سرخپوشان ایران، تمرینات 
خود را در پی ۳ روز استراحت، از بعدازظهر دیروز 
)سه شنبه( آغاز کردند. اوسمار ویرا به این منظور، 
دوشنبه شب به تهران بازگشت تا خود تمرینات را 

با دستیاران ایرانی، زیر نظر بگیرد.
دستیاران خارجی او چون تولدو، اونینگ، لوسادا و 
امیلیو نیز بامداد پنجشنبه وارد تهران خواهند شد.

چنانچه تصور 
کنیم قهرمان 

لیگ برتر 
متناسب با 

شرایط فعلی 
لیگ برتر 

مثلاً با 57 
امتیاز تعیین 
شود – شبیه 

لیگ های 
سیزدهم و 
پانزدهم – 

پرسپولیس 
 اوسمار از 

20 بازی بعدی 
42 امتیاز دیگر 
 لازم دارد؛ یعنی 

2.1 امتیاز در 
هر بازی

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

با برگزاری مسابقات هفته دهم لیگ برتر 
حالا یک سوم فصل به پایان رسیده و 
می توان قضاوتی اولیه درباره تمام تیم ها، 
کیفیت مسابقات، مدعیان قهرمانی و 
احتمالاً تیم های فانوس به دست داشت.

در عین حال لیگ برتر این فصل با وجود 
شروع فوق العاده، خیلی زود در مسیر 
سقوط افتاد و از حیث رو آمدن مدعیان 
جدی گام های بزرگی به سوی رقم زدن 
یک فصل ناامیدکننده برداشت. بعد از 
دو سه هفته هیجان انگیز و بازی های 
پرگل، در ادامه فصل تیم ها برای نباختن 
و گل نخوردن بازی کردند و حاصل این 
مسابقات تساوی های متعدد و بازی های 
خسته کننده شد تا جایی که فاصله 
امتیازی بین تیم های بالای جدول با 
انتهای جدول بسیار ناچیز بود و البته 
تیم های متمول نیز امتیازهای زیادی از 

دست دادند.
در شرایطی که این فصل ارقام قرارداد 
بازیکنان به شکل عجیبی بالا رفت و 
برخی تیم ها هزینه های عجیب و غریبی 
برای بستن اسکواد خود متحمل شدند 
اما کیفیت بسیاری از مسابقات اصاً در 

سطح پول هایی که جابه جا شده نبود.
در چنین شرایطی پرسپولیس هم مثل 
بقیه مدعیان روندی پرنوسان داشت اما 
بعد از جان گرفتن استقال، سپاهان و 
تراکتور، کمی طول کشید تا پرسپولیس 
با تغییر در کادر فنی شرایط بهتری پیدا 
کند. با این وجود سرخ ها هنوز چیزی را از 
دست نداده اند و حتی بابرگزاری بازی های 

باقیمانده از هفته دهم دو سه پله از رتبه 
سومی فعلی شان پایین تر خواهند رفت 
اما حداکثر چهار امتیاز از صدر جدول 

فاصله دارند.
در چنین شرایطی هواداران پرسپولیس 
بعد از کسب اولین برد با حضور اوسمار به 
قهرمانی امیدوار شده و معتقدند با ادامه 
این روند می توان به جام رسید. اتفاقی که 
در هفته های نخست کاماً بعید و دور از 

دسترس به نظر می رسید.
واقعیت این است که پرسپولیس نیمی 
از امتیازات ده بازی خود را از دست داده 
و به هیچ وجه شبیه تیم های فصول 
گذشته اش نیست. سرخ ها از ۱۰بازی 
۱۵ امتیاز گرفته و ۱۵ امتیاز از دست 
داده اند و با میانگین 2 امتیاز از هر بازی 
۵ امتیاز فاصله دارند. با این حال آنها 
خوش شانس هستند که وضعیت سایر 
مدعیان هم جالب نیست و تساوی 
در بازی باقیمانده سپاهان – استقال 
می تواند فاصله را کمتر و امیدها را بیشتر 

کند.
با این حال واضح است که حتی اگر روال 
لیگ همین گونه باشد پرسپولیس اوسمار 
برای قهرمانی از بیست هفته باقمیانده 
حداقل نیاز به کسب 42 تا ۵۰ امتیاز دیگر 
دارد و در دوسوم باقیمانده از فصل باید از 
میانگین 2 امتیاز از هر مسابقه عبور کند.

لیگ  از قهرمانی استقال در  بعد 
دوازدهم با 6۷ امتیاز، لیگ برتر سه 
فصل ناامیدکننده را از حیث امتیاز 
قهرمان هایش تجربه کرد که شاید فصل 

جاری هم شبیه آن سه فصل باشد.
در لیگ سیزدهم که پرسپولیس تا هفته 
آخر شانس قهرمانی داشت نهایتاً فولاد با 
۵۷ امتیاز قهرمان شد. در لیگ چهاردهم 
که سپاهان در روز آخر و با تساوی نفت و 
تراکتور در تبریز به قهرمانی رسید با ۵9 
امتیاز را جام برد و فصل بعد از آن در حالی 

که پرسپولیس با برانکو فوتبالی تهاجمی 
و تماشاگرپسند ارائه می کرد استقال 
خوزستان با ۵۷ امتیاز و دو تفاضل گل 

بهتر قهرمان شد.
بعد از آن پرسپولیس برانکو سه قهرمانی 
متوالی با امتیازهای 66 و 64 و 6۱ به 
دست آورد. با ورود یحیی گل محمدی 
دو قهرمانی با 6۷ امتیاز ثبت شد تا گات 
سرخ ها تکمیل شود. بعد از این پنج گانه 
تاریخی، استقال با فرهاد مجیدی در 
لیگ بیست ویکم به رکورد 68 امتیاز 

رسید و قهرمان شد اما دوباره پرسپولیس 
خودی نشان داد و دو قهرمانی متوالی با 
امتیازهای 66 و 68 ثبت کرد. فصل قبل 
نیز تراکتور برای اولین بار قهرمان لیگ 

برتر شد و 68 امتیاز جمع کرد.
آخرین قهرمانی پرسپولیس که با 
سرمربیگری اوسمار و یحیی رقم خورد با 
68 امتیاز به دست آمد که حالا رسیدن به 
این عدد تقریباً بعید به نظر می رسد چراکه 
سرخ ها با سرمربی برزیلی شان باید از 
2۰بازی ۵۳ امتیاز دیگر بگیرند و میانگین 

2.6۵ امتیاز از هر مسابقه را ثبت کنند که 
تقریباً نشدنی است.

از سوی دیگر چنانچه تصور کنیم قهرمان 
لیگ برتر متناسب با شرایط فعلی 
لیگ برتر مثاً با ۵۷ امتیاز تعیین شود 
– شبیه لیگ های سیزدهم و پانزدهم – 
پرسپولیس اوسمار از 2۰ بازی بعدی 42 
امتیاز دیگر لازم دارد؛ یعنی 2.۱ امتیاز در 
هر بازی و بهبود ۰.6 درصدی نسبت به 

یک سوم ابتدایی فصل.
با توجه به اینکه قهرمانی اولین دوره لیگ 

برتر با 26 بازی و قهرمانی هفتمین دوره 
این رقابت ها با ۳4 بازی به دست آمد این 
دو فصل را کنار گذاشته و فقط با مقایسه 
امتیازی هفت قهرمانی اخیر سرخ ها، 
کمترین امتیاز مربوط به قهرمانی های 
پرسپولیس، 6۱ بوده که در لیگ هجدهم 
ثبت شده است. تیم اوسمار اگر بخواهد 
به این امتیاز برسد نیز 46 امتیاز دیگر لازم 
دارد و میانگین امتیازی ۱.۵ در یک سوم 
ابتدایی فصل باید به 2.۳ امتیاز از هر 

مسابقه برسد.

اعداد و رکوردها کار اوسمار را دشوار می کنند

عبور از میانگین 2 امتیاز برای قهرمانی

 تغییرات 
و جابه جایی  های عجیب

در دیدار با استقال خوزستان 
در  عجیبی  تغییرات  اوسمار 
ترکیب تیمش ایجاد کرد که 
تا حدودی ذهنیت ها را درباره 
رقابت در پست های مختلف 
خط میانی تغییر داد. جدا از 
تعویض اجباری باکیچ در نیمه 
نخست، در دقیقه 8۰ این مسابقه 
اوسمار دو بازیکن خارجی اش را 
بیرون کشید و به جای اورونوف 
و بیفوما، خدابنده لو و کاظمیان 
را به زمین فرستاد. با این حال 
جالب آنجا بود که بعد از این 
تغییرات عمری از جناح راست به 
جناح مقابل رفت و هافبک چپ 
شد، کاظمیان هافبک راست 
شد، خدابنده لو جلوتر از سروش 
و سرلک نزدیک به علیپور بازی 

کرد تا بازیکن پست ۱۰ باشد. 
دقیقه 9۰ هم یاسین سلمانی 
جانشین عمری شد که او نیز 
بازی  در پست هافبک چپ 
کرد. با این تغییرات و نحوه 
به نظر  بازیکنان  جابه جایی 
می رسد باید رقابت در پست 
مشخص را فراموش کنیم چرا 
که در سیستم شناور اوسمار 
هر بازیکنی در خط میانی باید 
قابلیت بازی در چند پست را 

باشد. داشته 
 
 

با حضور اوسمار در رأس کادر فنی 
پرسپولیس حالا شرایط برای بازیکنان 
این تیم تغییر کرده است. برخی 
بازیکنان که خیلی کم به آنها بازی 
می رسید با شرایط تازه دوران جدیدی 
را شروع کرده اند و امیدوارند بیشتر از 
قبل به آنها میدان داده شود. یاسین 
سلمانی و علیرضا عنایت زاده در رأس 
این گروه قرار می گیرند که یا اصاً 
بازی نکردند یا دقایق حضورشان در 
زمین آنقدر ناچیز است که فرقی با 

بازی نکردن ندارد!
عده ای هم با ترکیب اصلی فاصله 
داشتند که حالا امیدوارند در ترکیب 
اصلی قرار بگیرند. مثاً تیوی بیفوما 
که به عنوان ستاره لیگ به پرسپولیس 
آمد اما در تیم هاشمیان تبدیل به یک 
بازیکن معمولی شد که حتی در یکی 
دو بازی از لیست بیرون رفت و شایعه 
کنار گذاشتنش در نیم فصل هم به 
گوش می رسید. محمد خدابنده لو 
هم چنین وضعیتی داشت و در بیشتر 
مسابقات فیکس نبود و یکی دو باری 
هم از لیست بیرون رفت اما حالا او 
هم می تواند برای فیکس شدن جنگ 

تازه ای را شروع کند.

 با این حال بعد از ورود اوسمار به 
تیم، بازی عوض شده و شرایط برای 
بازیکنان کاماً تغییر کرده است بطوری 
که می توان منتظر تغییراتی در جریان 
رقابت بازیکنان در پست های مختلف 

. د بو
از خط دفاع و دروازه که بگذریم 
مشخص است با ترافیک شدیدی در 
خط میانی، مهم ترین رقابت ها در این 
منطقه شکل می گیرد و می توان مهاجم 

سایه را هم در این جمع آورد.
اوسمار  نگار  ا که  زمین  مرکز  در 
می خواهد از یک هافبک پست شش 
در کنار بازیکنی با قابلیت های پست 8 
استفاده کند به نظر می رسد که میاد 
سرلک و علیرضا عنایت زاده باید با 
مارکو باکیچ رقابت کنند. البته هیچ 
کدام از این سه بازیکن بازیکن پست 
6 نیستند و خصوصیات شان بیشتر 
به بازیکن پست 8 می خورد اما فعاً 
موجودی تیم همین است. در عین 
حال با توجه به مصدومیت باکیچ به 
نظر می رسد مطابق با آنچه در بازی 
مقابل استقال خوزستان اتفاق افتاد 
میاد سرلک فعاً گزینه اصلی در این 
پست خواهد بود و عنایت زاده هم در 

رقابت با او می تواند امیدوار باشد.
در کنار این بازیکنان تصور می شود 
محمد خدابنده لو و یاسین سلمانی 
رقبای سروش رفیعی خواهند بود هر 

چند فعاً سروش موقعیت محکمی در 
خط میانی پیدا کرده و بیرون نشاندن 
او غیر از مسابقاتی که مصدوم یا محروم 

باشد کار سختی خواهد بود.
در پست هافبک راست محمد عمری 
گزینه اصلی و اول است و پشت سرش 
محمدامین کاظمیان و فرشاد احمدزاده 
رقابت خواهند کرد. در جناح چپ نیز 
اورونوف مهره محبوب اوسمار خواهد 
بود و بازیکنانی مثل بیفوما و عالیشاه 

می توانند جانشین او باشند.
البته با اتفاقاتی که در بازی استقال 
خوزستان رخ داد بیفوما فعاً گزینه اول 
برای پست مهاجم سایه خواهد بود 
چرا که در این پست خوش درخشید و 
شاید اوسمار به او دست نزند. در عین 
حال برای عالیشاه نیز بعد از بازگشت 
از مصدومیت بهترین پست همین 
مهاجم سایه است چرا که به عنوان 
بازیکن آزاد و محوری کیفیت بهتری 
ارائه می کند. این در حالی است که 
پرسپولیس برای این پست رضا شکاری 
را هم در اختیار دارد که بعد از بازگشت 
از مصدومیت رقابت برای حضور در این 
پست را شدیدتر خواهد کرد. از سوی 
دیگر عمری هم برای حضور در این 
پست گزینه مناسبی به نظر می رسد 
و اگر قرار باشد در پست هافبک راست 
به میدان نرود می تواند در این پست 

نیز کارایی بالایی داشته باشد.

  با ورود اوسمار بازی عوض شد
رقبای تازه در پرترافیک ترین خط پرسپولیس

اتفاق روز

 اوریه زمستان جدا 
می شود؟

با در نظر گرفتن اینکه اوسمار نام 
یک مدافع راست را در لیست خرید 
خود قرار داده  یعنی از کیفیت سرژ 
اوریه راضی نیست و پرسر و صداترین 
خرید تابستانی سرخ ها سرنوشت 
عجیبی پیدا خواهد کرد. اوریه ۷ 
بازی را به خاطر بیماری و مصدومیت 
از دست داد و قبل از حضور اوسمار 
روی نیمکت در دو مسابقه به میدان 
رفت.در اولین بازی پرسپولیس 
با هدایت اوسمار قرار بود اوریه 
فیکس باشد اما در حین گرم کردن 
مصدوم شد و به میدان نرفت. به 
نظر می رسد دور بودن اوریه از شرایط 
مسابقه و افت واضحش نسبت به 
زمانی که در تیم های بزرگ بازی 
می کرده باعث شده اوسمار قید 
او را بزند و باید دید این بازیکن در 
زمستان چه سرنوشتی پیدا خواهد 
کرد. آیا از پرسپولیس به تیم دیگری 
منتقل می شود یا با نیمکت نشینی 

احتمالی کنار خواهد آمد؟
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استقلال

اردوگاه آبی

اظهارات فریدونی تکذیب شد
انتخاب مدیرعامل در دستورکار 

تصمیم گیران استقلال
در روزهای اخیر، پس از اظهارات فریدونی، عضو 
هیأت مدیره باشگاه استقلال، مبنی بر نبود مانع 
برای ادامه فعالیت باشگاه با سرپرست موقت، 
موجی از انتقادها نسبت به عدم انتخاب مدیرعامل 
شکل گرفت. بسیاری از هواداران و کارشناسان این 
وضعیت را در شأن باشگاه بزرگی چون استقلال 
نمی دانستند. با این حال، علی تاجرنیا، سرپرست 
مدیرعاملی باشگاه، در تازه ترین گفت وگوی خود 
تأکید کرده است که تصمیم گیران در باشگاه و 
هلدینگ استقلال قصد ندارند وضعیت فعلی را 
ادامه دهند و به زودی مدیرعامل جدید انتخاب 

خواهد شد.
تاجرنیا اعلام کرده که تنها مسأله باقیمانده، 
انتخاب فردی است که با مدیران فعلی همسو 
باشد و باعث ایجاد چالش یا اختلاف در روند 
مدیریتی نشود. به گفته او، فرآیند بررسی گزینه ها 
در حال انجام است و هدف این است که فردی 
شایسته، آشنا به شرایط باشگاه و دارای برنامه 
مدیریتی مشخص، سکان استقلال را در دست 
گیرد. اظهارات اخیر تاجرنیا در واقع نوعی تکذیب 
دیدگاه فریدونی محسوب می شود و می تواند 
خبر خوشی برای هواداران استقلال باشد چراکه 
باشگاهی با سابقه و محبوبیت استقلال شایسته 
نیست بدون مدیرعامل رسمی اداره شود و انتخاب 
سریع مدیرعامل می تواند گام مهمی برای بازگشت 

ثبات و انسجام مدیریتی به باشگاه باشد.

روزنه امید باز شده است
امیدواری استقلال به توافق نهایی 

با منتظر محمد
علی تاجرنیا، سرپرست مدیرعاملی استقلال، اعلام 
کرده که این باشگاه با »منتظر محمد« به توافق 
رسیده و تنها مرحله نهایی یعنی تأیید فیفا، باقی 
مانده تا پنجره نقل وانتقالاتی آبی ها باز شود. 
این موضوع در کنار حضور وکیل توانمند و ارائه 
مدارک جدید، امیدها را برای رفع محرومیت و 
بازگشت استقلال به بازار نقل وانتقالات افزایش 
داده است. تاجرنیا همچنین تأکید کرده که تمام 
تلاش مدیریت باشگاه بر حل مشکلات گذشته و 
فراهم کردن شرایط ایده آل برای تیم متمرکز است. 
در صورت تأیید فیفا، استقلال می تواند با جذب 
بازیکنان جدید، نقاط ضعف خود را برطرف کرده 
و با قدرت بیشتری در رقابت های پیش رو حاضر 
شود. این خبر می تواند روحیه هواداران و بازیکنان 

را نیز به طور چشمگیری تقویت کند.

حتی اگر پنجره نقل و انتقالات بسته باشد
احتمال بازگشت کوجو به استقلال 

قوت گرفت
قرارداد قرضی »کوجو« مهاجم قرقیزستانی باشگاه 
استقلال با تیم نفتچی ازبکستان تا پایان نیم فصل 
نخست لیگ این کشور اعتبار دارد. بر اساس مفاد 
قرارداد، این بازیکن در نقل وانتقالات زمستانی 
مجدداً بازیکن استقلال محسوب می شود و در 
صورت تمایل باشگاه، می تواند به ترکیب آبی ها 
بازگردد. در ابتدای فصل، ریکاردو ساپینتو تمایل 
چندانی به ادامه همکاری با کوجو نداشت و تأکید 
کرده بود که استقلال نیاز به مهاجمی باکیفیت تر 
دارد؛ به همین دلیل، این بازیکن با تصمیم فنی از 
تیم جدا شد و به صورت قرضی به نفتچی پیوست.

با این حال، شرایط ممکن است در نیم فصل 
تغییر کند. در صورتی که پنجره نقل وانتقالاتی 
استقلال همچنان بسته بماند و باشگاه نتواند 
بازیکن جدیدی جذب کند، کوجو می تواند تنها 
گزینه  برای بازگشت به لیست تیم باشد. از سوی 
دیگر، حضورش در نفتچی باعث شده تا از آمادگی 
مسابقه دور نماند و در صورت نیاز، آماده کمک به 
استقلال باشد. بازگشت احتمالی کوجو به جمع 
آبی پوشان می تواند تا حدی نگرانی های کادرفنی 
را در خط حمله کاهش دهد. به همین دلیل، نام او 
همچنان به عنوان یکی از گزینه های جدی استقلال 

در نقل وانتقالات زمستانی مطرح است.

باشگاه استقلال به سهرابیان:
زودتر تکلیف را روشن کن

باشگاه استقلال از آرمین سهرابیان خواسته است 
هرچه سریع تر وضعیت خدمت سربازی خود 
را مشخص کند. این درخواست نشان می دهد 
مدیران استقلال نسبت به این موضوع حساسیت 
ویژه ای دارند و نمی خواهند کوچکترین شبهه ای 
درباره حضور قانونی این بازیکن در ترکیب تیم 
وجود داشته باشد. گفته می شود باشگاه در تلاش 
است با هماهنگی نهادهای مربوطه، وضعیت 
سهرابیان را به صورت شفاف و قانونی تعیین تکلیف 
کند تا از هرگونه مشکل احتمالی در ادامه فصل 
جلوگیری شود. با این حال، شنیده ها حاکی از 
آن است که احتمال جدایی آرمین سهرابیان در 
نیم فصل بسیار بالا است. برخی منابع نزدیک به 
باشگاه می گویند در صورت ادامه ابهام در وضعیت 
سربازی این بازیکن، استقلال ترجیح می دهد 
پیش از ایجاد چالش حقوقی، تصمیم به قطع 
همکاری بگیرد. سهرابیان از بازیکنان باتجربه 
و مؤثر استقلال است، اما تداوم این شرایط 
می تواند آینده حضور او در جمع آبی پوشان را با 

ابهام روبه رو کند.

سر  پشت  ز  ا پس  ل  ستقلا ا  
گذاشتن دیدار نسبتاً آسان برابر 
پادیاب خلخال در جام حذفی، 
باید خود را برای سلسله ای از 
بازی های سخت و حساس آماده 
کند؛ دیدارهایی که می تواند مسیر 
فصل آبی پوشان را تا حد زیادی 
مشخص کند. ریکاردو ساپینتو، 
سرمربی پرتغالی استقلال، در 
آستانه یکی از مهم ترین مقاطع 
کاری خود در این تیم قرار گرفته 
است؛ چرا که هر لغزش کوچک 
در این مقطع می تواند تأثیری 
جدی بر جایگاه تیم در لیگ و 

لیگ قهرمانان آسیا بگذارد.
 

 شروع با نبرد انتقامی 
مقابل الوصل امارات

اولین بازی دشوار استقلال پس 
از دیدار با پادیاب، مقابل الوصل 
امارات خواهد بود؛ تیمی که 
شکست قبلی مقابل آن هنوز 
در ذهن هواداران باقی مانده 
است. این دیدار برای ساپینتو 
و شاگردانش جنبه  انتقامی دارد. 
پیروزی در این مسابقه نه تنها 
می تواند استقلال را در جدول 
گروهی لیگ قهرمانان آسیا بالا 
بکشد، بلکه روحیه ای مضاعف به 
تیم می دهد تا با اعتمادبه نفس 
بیشتری به استقبال رقبا برود. 
ساپینتو به خوبی می داند که 
نتیجه این بازی می تواند مسیر 
و  کند  تعیین  را  فصل  ادامه 
با ترکیبی هجومی و  احتمالاً 
برنامه ریزی دقیق وارد میدان 

خواهد شد.

 ادامه مسیر دشوار؛ فولاد، اراک 
و دربی بزرگ

پس از بازی با الوصل، استقلال 
باید در لیگ برتر به مصاف فولاد 
خوزستان برود. فولاد همواره یکی 
از تیم های سرسخت و تاکتیکی 
لیگ بوده و در ورزشگاه شهدای 
شهر قدس به دنبال گرفتن امتیاز 
است. استقلال پس از این دیدار 
باید راهی اراک شود تا در مهم ترین 
بازی نیم فصل، مقابل پرسپولیس 
قرار گیرد؛ دیداری که در این فصل 
در اراک برگزار می شود و بدون 
شک حساس ترین و پرحاشیه ترین 
مسابقه فوتبال ایران خواهد بود.
نتیجه دربی می تواند بر جایگاه 
استقلال در جدول و حتی آینده 
تأثیر  دوم  نیم فصل  در  ساپینتو 
مستقیم بگذارد. به طور قطع برد 
در این مسابقه می تواند آرامش و 
انگیزه را به اردوی استقلال بازگرداند، 
اما شکست ممکن است فشار 
رسانه ای و انتقادها را دوچندان کند.

 
ملوان و المحرق؛ چالش های 

ادامه دار
پس از دربی، استقلال میزبان 
ملوان بندرانزلی خواهد بود. ملوان 
اگرچه در نگاه اول تیمی متوسط به 
نظر می رسد، اما همیشه در تقابل 
با تیم های بزرگ عملکرد خوبی 
داشته و می تواند دردسرساز شود. 
آبی ها باید مراقب خستگی ناشی 
از دربی باشند تا امتیاز ارزشمندی 

را در خانه از دست ندهند.
بعد از این دیدار، استقلال آخرین بازی 
مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا را 
مقابل المحرق بحرین در این کشور 
برگزار خواهد کرد. این دیدار می تواند 
برای صعود یا حذف استقلال حیاتی 
باشد و ساپینتو احتمالاً تمام تمرکز 
خود را روی این مسابقه خواهد 
گذاشت تا تیمش با عملکردی 

مقتدرانه از گروه صعود کند.

از الوصل تا دربی

ساپینتو‌به‌استقبال‌روزهای‌سخت‌می‌رود
 آبی ها پس 

از بازی 
آسیایی خود، 

در دیدار 
معوقه هفته 
دهم باید به 

اصفهان سفر 
کنند و مقابل 

سپاهان 
قرار گیرند. 
این بازی از 

سخت ترین 
مسابقات 

لیگ خواهد 
بود

نگاه فنی

جدال های سنگین با سپاهان  
خیبر و گل گهر

اما برنامه فشرده استقلال به 
همین جا ختم نمی شود. آبی ها 
پس از بازی آسیایی خود، در دیدار 
معوقه هفته دهم باید به اصفهان 
سفر کنند و مقابل سپاهان قرار 
گیرند. این بازی از سخت ترین 
مسابقات لیگ خواهد بود، چراکه 
سپاهان همواره در خانه اش تیمی 
قدرتمند و منسجم است. پس از آن، 
استقلال باید در خرم آباد به مصاف 
تیم منسجم و جنگنده خیبر برود؛ 
تیمی که در این فصل نشان داده 
مقابل مدعیان دست وپا بسته 

. نیست
در نهایت، استقلال آخرین بازی 

نیم فصل را در خانه و مقابل گل گهر 
سیرجان برگزار خواهد کرد. گل گهر 
با هدایت مربی کاربلدش معمولاً 
بازی های منظمی ارائه می دهد و 
این دیدار می تواند پایانی دشوار بر 

نیم فصل پرماجرای آبی ها باشد.
 
 

 لزوم ایجاد ثبات تاکتیکی 
و تقسیم نیرو

مجموعه این هشت دیدار، یکی از 
سنگین ترین دوره های مسابقاتی 
استقلال در سال های اخیر را رقم 
خواهد زد. ساپینتو برای موفقیت 
در این مسیر به چیزی بیش از 
انگیزه نیاز دارد: ثبات تاکتیکی. 
گذشته  هفته های  در  استقلال 

گاهی در هماهنگی بین خطوط 
دچار نوسان شده و سرمربی تیم 
باید با تمرینات هدفمند، این 

ناهماهنگی ها را برطرف کند.
از سوی دیگر، تقسیم صحیح توان 
بازیکنان نیز حیاتی است. استفاده 
بیش از حد از چند مهره کلیدی 
ممکن است در ادامه باعث افت 
بدنی و کمبود نیرو در بازی های 
بزرگ شود. ساپینتو باید با چرخش 
هوشمندانه ترکیب، ضمن حفظ 
انرژی بازیکنان، روحیه رقابت را نیز 

در تیم زنده نگه دارد.
 

هشت خوان واقعی
مقطعی  نه  ستا آ ر  د ل  ستقلا ا
قرار دارد. هشت  سرنوشت ساز 

دیدار پیاپی در لیگ، جام حذفی 
و آسیا می تواند سرنوشت فصل 
را تعیین کند. اگر ساپینتو بتواند 
از بازی های پیش رو بویژه مقابل 
با  پرسپولیس  و  فولاد  الوصل، 
نتایج مطلوب عبور کند، استقلال 
بالا  اعتمادبه نفس  و  انگیزه  با 
وارد نیم فصل دوم خواهد شد. 
خوشبختانه تا پایان فیفادی در 
فروردین ماه، برنامه مسابقات بدون 
وقفه ادامه خواهد داشت و این 
فرصت خوبی است تا استقلال با 
تمرکز کامل، نظم تاکتیکی و آمادگی 
بدنی مناسب در مسیر موفقیت گام 
بردارد. بدون شک، روزهای آینده 
می تواند سرنوشت ساپینتو و آینده 

استقلال را رقم بزند.

در  صحبت هایی  اخیر  روزهای  در 
خصوص انتخاب مدیرعامل باشگاه 
استقلال مطرح می شود، این در حالی 
است که قطعاً انتخاب مدیرعامل 
آبی ها در این مقطع حساس که تیم 
شرایط بحرانی را پشت سر گذاشته 
و به آرامش رسیده است، کار آسانی 
نخواهد بود. در این بین علی تاجرنیا 
هم یکی از گزینه ها برای حضور در 
پست مدیرعاملی باشگاه است. این 
عضو هیأت مدیره باشگاه که در پروژه 
نقل وانتقالات استقلال توانست پایان 
خوشی را برای آبی ها رقم بزند، کارنامه 
از نظر هواداران  قابل قبولی دارد و 
گزینه مناسبی برای حضور در پست 

مدیرعاملی استقلال است.

امیر واعظ آشتیانی، مدیرعامل اسبق 
استقلال که در دهه 80 شمسی در 
این پست حضور داشت، در خصوص 
شرایط مدیرعامل جدید این باشگاه 
به »ایران ورزشی« گفت: »باید مدیری 
برای استقلال انتخاب شود که فضای 
فوتبال حرفه ای دنیا را بشناسد و 
براساس آن، کار مدیریت باشگاه را 
پیش ببرد. یکی از خصوصیات مدیر 
حرفه ای آینده نگری است و او باید 
برای آینده باشگاه برنامه داشته باشد 
و علاوه بر آن توان اجرای برنامه های 

مورد نیاز باشگاه را داشته باشد.«
او در پاسخ به این سؤال که آیا مدیری 
با این خصوصیات در فوتبال ایران 
وجود دارد؟ افزود: »چنین مدیری در 
فوتبال کشورمان وجود ندارد و معمولاً 
افراد براساس ارتباطاتی که دارند به 
عنوان مدیرعامل باشگاه ها انتخاب 
می شوند، آن هم در باشگاه های بزرگی 
که هواداران بسیار زیادی دارند. هر 
فردی که زمانی در این دو باشگاه بوده، 
خواهان حضور در پست مدیرعاملی 

است. این در حالی است که از فردی 
که مبانی حرفه ای گری را نداشته باشد 

نمی توان انتظار کار بزرگ داشت.«
مدیرعامل اسبق استقلال تصریح 
کرد: »متأسفانه مدیران ما هیچ 
اطلاعاتی ندارند، این در حالی است 
که باشگاه های ما با عنوان فرهنگی-
ورزشی فعالیت می کنند و آنها نه تنها 
اطلاعاتی در حوزه ورزش ندارند، بلکه 
در حوزه فرهنگی هم عملکرد ضعیفی 
دارند. فوتبال ایران همیشه از نبود 
یک مدیرعامل در تراز جهانی رنج 
برده است، این در حالی است که 
باید چنین مدیرانی تربیت شوند و 
پس از آن فعالیت خود را در باشگاه ها 

آغاز کنند.«
آشتیانی به صحبت های خود این گونه 
ادامه داد: »البته مدیرانی که برای این 
کار تربیت می شوند نباید از همان 
ابتدا بر مدیرعاملی باشگاه های بزرگ 
گمارده شوند. برای رسیدن به وضعیت 
مطلوب در حوزه مدیرعاملی باید کار را 
از جایگاه کلان تر یعنی از فدراسیون 

فوتبال آغاز کرد چرا که ریاست 
فدراسیون فوتبال از عهده هر فردی 
برنمی آید. باید مسائل را ریشه ای حل 
کرد و از یک جایی کار را آغاز کرد تا در 
این حوزه به وضعیت مطلوب برسیم.«
او با اشاره به مدیران سابق استقلال 
بیان داشت: »طی سال های اخیر 
افرادی به عنوان مدیرعامل باشگاه 
انتخاب می شوند که در این پست 
امتحان پس داده و موفقیتی نداشتند. 
این افراد نگاه جدیدی ندارند و این 
موضوع باعث می شود تا باشگاه دچار 
روزمرگی شود. تا زمانی که مدیریت از 
هر نظر حرفه ای نباشد، نمی توان توقع 
پیشرفت در فوتبال را داشت چرا که 
پیشرفت نیازمند برخی شرایط است 
و فردی که در این پست حساس قرار 
می گیرد، باید چنین شرایطی را داشته 

» . باشد
مدیرعامل اسبق استقلال در خصوص 
شرایط باشگاه این گونه صحبت کرد: 
»در ابتدای فصل، زمانی که استقلال 
 ، د نمی کر کسب  بی  خو یج  نتا

می خواستند ساپینتو را کنار بگذارند، 
در حالی که در آن مقطع من اعتقاد 
داشتم که باید به او زمان داد و ساپینتو 
را حمایت کرد. از نظر من تغییر 
سرمربی در اواسط فصل کار عقلانی 
نیست و پرسپولیس هم به اشتباه 
را کنار گذاشت،  وحید هاشمیان 
این در حالی است که پرسپولیس با 
هاشمیان در حال شکل گرفتن بود 
و این تیم پیشرفت خود را آغاز کرده 

» . د بو
این مدیرعامل اسبق استقلال در پایان 
تصریح کرد: »باید تجربه برکناری 

مرحوم حجازی در اواسط فصل برای 
همه درس عبرت شود. او وقتی از 
استقلال کنار گذاشته شد، تیم با 
حضور در جایگاه سیزدهم جدول 
فصل را به پایان رساند، این در حالی 
است که اگر آبی ها کار خود را با این 
سرمربی ادامه می دادند، به جایگاه 
بهتری می رسیدند. علاوه بر این 
مدیریت باید پای انتخاب خود بایستد 
و از سرمربی تیم حمایت کند. به هر 
حال استقلال از آن شرایط بد فاصله 
گرفته و امیدوارم شرایط برای این تیم 

بهتر شود.«

تجربه برکناری حجازی برای همه درس عبرت شود

واعظ آشتیانی: پرسپولیس هم به اشتباه هاشمیان را کنار گذاشت

داکنز نازون، مهاجم اهل هائیتی 
استقلال، تبدیل به یکی از چالش های 

مهم این باشگاه شده است.
او در ماه های اخیر، همواره به 
دلیل حضور در اردوهای تیم 
بازی های  کشورش،  ملی 
ز  ا ا  ر ل  ستقلا ا س  حسا
دست داده است. نازون 
در فیفادی آبان ماه نیز 
برای همراهی تیم ملی 
هائیتی مقابل نیکاراگوئه 
به اردوی تیم ملی رفته و 
در نتیجه، در دیدار جام 
بر  برا ل  ستقلا ا فی  حذ
غایب  خلخال  پادیاب 
خواهد بود. هرچند شاید 
این بازی در نگاه اول اهمیت 
چندانی نداشته باشد، اما تکرار 
این غیبت ها در طول فصل زنگ 
خطر جدی برای استقلال است.

این نخستین بار نیست که چنین 
فیفادی  در  می دهد.  خ  ر اتفاقی 
مهرماه، نازون با تیم ملی کشورش 
برابر نیکاراگوئه بازی کرد و در نتیجه 
مقابل  برتر  لیگ  حساس  بازی 

چادرملو را از دست داد. یک ماه 
پیش تر از آن نیز، در شهریورماه، او به 
دلیل حضور در دیدار تیم ملی هائیتی 
مقابل هندوراس غایب بود و نتوانست 
در بازی استقلال برابر ذوب آهن حاضر 
شود. در مجموع، نازون طی سه ماه 
گذشته، سه بازی رسمی استقلال 
را به دلیل حضور در تیم ملی اش از 
دست داده است؛ آماری که برای یک 
بازیکن خارجی و گرانقیمت به هیچ 

عنوان قابل قبول نیست.
که  ست  ینجا ا ر  د صلی  ا مشکل 
استقلال، پیش از جذب نازون، ظاهراً 
بررسی دقیقی درباره شرایط خاص او 

انجام نداده است. 
وقتی بازیکنی اهل منطقه امریکای 
مرکزی است و تیم ملی اش در تقویم 
فیفادی ها فعالانه شرکت می کند، 
منطقی بود که مدیران باشگاه پیش 
از امضای قرارداد، این مسأله را در نظر 
می گرفتند. فاصله جغرافیایی زیاد، 
پروازهای طولانی و زمان بازی های 
ملی، همگی عواملی هستند که عملاً 
باعث می شوند نازون هر ماه چند 
روز از تمرینات یا مسابقات استقلال 

باشد. دور 
از نظر فنی نیز عملکرد نازون تاکنون 
چندان درخشان نبوده است. او 
نه تنها نتوانسته نقش مؤثری در خط 
حمله ایفا کند، بلکه با غیبت های 
مکرر، نظم تاکتیکی تیم را نیز تحت 
 تأثیر قرار داده است. با این روند، بعید 
نیست باشگاه استقلال در نیم فصل 

به فکر قطع همکاری با او بیفتد.
و  ثبات  به  تیم  که  شرایطی  در 
حضور مداوم بازیکنان نیاز دارد، 
سرمایه گذاری روی بازیکنی که مرتب 
درگیر سفرهای بین المللی است، 
تصمیمی اشتباه و هزینه بر به نظر 
می رسد. استقلال باید از این تجربه 
درس بگیرد و در آینده با دقت بیشتری 
نسبت به جذب بازیکنان خارجی 
اقدام کند تا چنین مشکلاتی تکرار 

. ند نشو
آنچه مسلم است باشگاه استقلال 
و  دقت  باید  بازیکنان  جذب  در 
دوراندیشی بیشتری داشته باشد. 
اگر نازون به یکی از بازیکنان کلیدی 
استقلال تبدیل می شد، غیبت او 

بیش از پیش دردآور می شد.

مهدی فنونی زاده، پیشکسوت باشگاه استقلال، در گفت وگویی درباره رفتار 
حرفه ای کریم باقری و حواشی اخیر دیدار پرسپولیس و استقلال خوزستان، 
صحبت هایی مطرح کرد و گفت: »کریم باقری همیشه برای من چهره ای قابل 
احترام بوده است. او از زمان بازیگری اش تا امروز که در کادر فنی پرسپولیس 
و تیم ملی حضور دارد، همواره با متانت، اخلاق و ادب رفتار کرده و نشان داده 
انسان بزرگی است. فوتبال ایران به افرادی مثل او نیاز دارد؛ کسانی که با 

رفتارشان یادآور ارزش های واقعی ورزش هستند.«
او افزود: »در بازی اخیر پرسپولیس و استقلال خوزستان متأسفانه شاهد 
بی احترامی هایی از سوی برخی هواداران پرسپولیس نسبت به استقلال 
بودیم. در چنین شرایطی انتظار می رفت مدیران پرسپولیس با درایت عمل 
کنند و با یک عذرخواهی ساده فضا را آرام کنند، اما متأسفانه به جای این کار، 
فرافکنی کردند و ماجرا را به حاشیه بردند. در این بین تنها کسی که با منش و 
اخلاق خود واکنش درستی نشان داد، کریم باقری بود که صادقانه از هواداران 

استقلال دلجویی کرد و این رفتار او برای همه قابل تقدیر است.«
فنونی زاده با اشاره به اهمیت رفتار حرفه ای در فوتبال گفت: »این حرکت باقری 
نشان داد که هنوز هم در فوتبال ایران انسان های بااخلاق و باوجدان حضور 
دارند. او با یک جمله کوتاه، احترام و ادب را به فوتبال برگرداند و ثابت کرد 
بزرگی فقط به شهرت یا قهرمانی نیست، بلکه به منش و شخصیت بستگی 
دارد. کاش دیگران هم از او یاد بگیرند که گاهی یک عذرخواهی ارزشش از صدها 

مصاحبه بیشتر است.«
پیشکسوت استقلال در پایان درباره دربی پیش رو اظهار داشت: »مطمئن باشید 
استقلال در دربی با تمام قدرت ظاهر می شود. بازیکنان و کادر فنی به خوبی 
می دانند که باید با یک برد شیرین، پاسخ این بی احترامی ها را در زمین 
بدهند. ما با فوتبال و نتیجه، جواب هرگونه بی احترامی را خواهیم داد و این 

بهترین درس برای رقیب خواهد بود.«

از چادرملو و ذوب آهن تا پادیاب خلخال

هت تریک غیبت با هنرنمایی نازون!
 فنونی زاده: پرسپولیسی ها 

از کریم باقری یاد بگیرند

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار

مصاحبه



iranvarzeshii

مَت جانسون، مدیر بخش فوتبال زنان منچستریونایتد، 
قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا را »آرزوی نهایی« این تیم 
عنوان کرد. او پیش از دیدار خانگی برابر پاری سن ژرمن در 
اولدترافورد گفت که تیمش در مسیر پیشرفت قرار دارد و 

حضور در اروپا باید سکوی پرتابی برای رشد بیشتر باشد.
جانسون اظهار داشت: »در ۱۲ تا ۱۸ ماه گذشته پیشرفت 
کرده ایم و تیم به بلوغ رسیده است، اما این پایان راه نیست. 

اکنون که در اروپا هستیم، می خواهیم از این فرصت برای 
بهبود ترکیب تیم و پیشروی در رقابت ها استفاده کنیم. 

هدف نهایی ما فتح لیگ قهرمانان است.«
تیم زنان یونایتد با هدایت مارک اسکینر فصل تاریخی ای 
را پشت سر می گذارد. این تیم پس از شکست پی اس وی 
آیندهوون و بران در مرحله مقدماتی، برای نخستین بار به 
لیگ قهرمانان اروپا راه یافت و در مرحله گروهی برابر والرنگا 

و اتلتیکومادرید پیروز شده است.
جانسون همچنین از برنامه های باشگاه برای انتقال دائمی 
تیم زنان به اولدترافورد سخن گفت: »می خواهیم تجربه 
تماشاگران عالی باشد. اگر بتوانیم حضور بیش از ۱۲ هزار 
نفر در ورزشگاه لی اسپورتس ویلیج را حفظ کنیم، بازی ها را 
به اولدترافورد منتقل خواهیم کرد. در دربی منچستر ثابت 

کردیم ظرفیت ۳۰ تا ۴۰ هزار نفر وجود دارد.«

جاه طلبی منچستریونایتد؛ فتح لیگ قهرمانان اروپا هدف نهایی  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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مصاحبه و خبر

بارانی: امیدوارم بتوانیم نتایج 
درخشان تری کسب کنیم

مینا بارانی، سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد خوزستان، 
از پشتیبانی قابل توجه باشگاه در فصل جاری خبر داد 
و ابراز امیدواری کرد که با این حمایت ها، تیم بتواند به 
نتایج درخشان تری در لیگ برتر فوتبال زنان دست یابد. 
بارانی با اشاره به عملکرد تیم خود گفت: »با توجه به 
تشکیل دیرهنگام تیم، در بازی نخست نتیجه مطلوبی 
کسب نشد، اما در ادامه با تلاش و تمرکز بالای بازیکنان، 

نتایج خوبی به دست آوردیم.«
وی به چالش های میزبانی تیم اشاره کرد و افزود: »طبق 
مقررات، تیم زنان فولاد تنها مجاز به میزبانی در زمین 
تختی اهواز است، اما پس از هفته اول به دلیل تعمیرات 
پیست دو و میدانی این ورزشگاه، امکان استفاده از آن 
وجود نداشت.« سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد خوزستان 
در ادامه توضیح داد: »در هفته دوم، با هماهنگی باشگاه، 
بازی مقابل آراد زاگرس در زمین فوتبال ۲۰۰ دستگاه فولاد 
برگزار شد که خوشبختانه در این دیدار به پیروزی دست 
یافتیم. همچنین بازی هفته چهارم به دلیل تداخل برنامه 
با تیم های مردان باشگاه، در ورزشگاه شهر دزفول برگزار 

و با برد ما همراه شد.«
بارانی با قدردانی از حمایت های باشگاه فولاد تصریح کرد: 
»با حمایت های مدیرعامل باشگاه، شرایط و پشتیبانی 

از تیم زنان در این فصل بسیار مطلوب بوده است.«
وی افزود: »باشگاه امکانات رفاهی کاملی از جمله اسکان 
بازیکنان شهرستانی در هتل، تغذیه مناسب، سرویس 
ایاب و ذهاب و زمین تمرینی مجهزی را برای بازیکنان 
فراهم کرده است. امیدوارم با تداوم این حمایت ها 

بتوانیم به نتایج درخشان تری دست پیدا کنیم.«
 

 حضور الیکا عبدالرزاقی 
در جمع ملی پوشان فوتسال

در ادامه تمرینات آماده سازی تیم ملی فوتسال زنان 
ایران، بازیگر محبوب و با تجربه کشورمان، با حضور 
خود به جمع ملی پوشان انگیزه و انرژی مضاعف 
بخشید. الیکا عبدالرزاقی در این دیدار صمیمی، با 
صحبت های دلگرم کننده و همراهی بازیکنان، روحیه 
تیم را بالا برد و آرزوی موفقیت برای کادر و بازیکنان 
تیم ملی فوتسال در بزرگترین مسابقات جهان کرد. 
شایان ذکر است کادر فنی تیم ملی فوتسال زنان با 
اهدای پیراهن تیم ملی با شماره ۱۲ به عبدالرزاقی از 

حضور وی تقدیر کردند.
 

الهام از قهرمانی انگلیس در یورو برای 
چلسی در مسیر لیگ قهرمانان اروپا

کیرا والش، هافبک تیم چلسی، معتقد است که تجربه 
قهرمانی با تیم ملی انگلیس در یورو می تواند نقش 
مهمی در موفقیت این تیم در لیگ قهرمانان اروپا ایفا 
کند. او که پیش تر دو بار با بارسلونا جام لیگ قهرمانان 
زنان اروپا را فتح کرده است، اکنون به دنبال تکرار این 
موفقیت در لندن است. تیم چلسی با هدایت سونیا 
بومپاستور تاکنون یک پیروزی و یک تساوی در این 
رقابت ها به دست آورده و خود را آماده رویارویی با سنت 
پولتن می کند. والش با تأکید بر اهمیت تمرکز تا آخرین 
دقیقه مسابقه گفت: »در لیگ قهرمانان هیچ بازی آسانی 
وجود ندارد. همین باور بود که در قهرمانی یورو هم به 
ما کمک کرد و حالا می تواند در چلسی تکرار شود.« او 
همچنین از عمق و کیفیت ترکیب تیم چلسی تمجید 
کرد و گفت رقابت درون تیمی کلید موفقیت در مسیر 
قهرمانی اروپا است: »داشتن بازیکنان باکیفیت در تمام 
پست ها برای ما حیاتی است. در بازی پیش رو، لیویا پنِگ 
جای دروازه بان مصدوم، هانا همپتون را خواهد گرفت 
و شاید تغییراتی دیگر هم در ترکیب ببینیم.« والش 
با خنده در پاسخ به احتمال گلزنی خود گفت: »سونیا 
همیشه به من می گوید باید بیشتر شوت بزنم، مخصوصاً 
با پای چپم! من ترجیح می دهم پاس گل بدهم اما شاید 
وقتش رسیده کمی جسورتر باشم.« به گفته او، روحیه 
تیمی، رقابت در تمرینات و تجربه قهرمانی های پیشین 
می تواند چلسی را به هدف بزرگش، یعنی قهرمانی در 

لیگ قهرمانان اروپا، نزدیک تر کند.
 

غیبت هانا همپتون و بازگشت 
احتمالی لورن جیمز 

سونیا بومپاستور، سرمربی تیم چلسی، علت غیبت 
 دروازه بان انگلیسی خود، هانا همپتون، را در دیدار 
پیشِ رو مقابل سنت پولتن در لیگ قهرمانان زنان اروپا 
توضیح داد. به گفته او، همپتون در جریان تساوی با 
آرسنال در لیگ برتر زنان انگلیس دچار مصدومیت 
جزئی از ناحیه ران شده و قادر به همراهی تیم در 
این مسابقه نیست. در غیاب او، دروازه بان ملی پوش 
سوئیسی، لیویا پنِگ، درون دروازه چلسی قرار خواهد 
گرفت. پنگ که ۲۳ سال دارد، پیش تر نیز در دیدار برابر 
اف سی توئنته در مرحله گروهی به میدان رفته بود. 
بومپاستور با ابراز اطمینان از توانایی های او گفت: 
»لیویا دقایق بازی زیادی نداشته، اما در تمرینات بسیار 
خوب کار می کند. بازی مقابل سنت پولتن فرصتی برای 
اوست تا خودش را نشان دهد و ما کاملاً به او اعتماد 
داریم.« در سوی دیگر، خبر امیدوارکننده برای هواداران 
چلسی بازگشت احتمالی لورن جیمز به ترکیب است. 
این بازیکن خلاق انگلیسی از تابستان گذشته به دلیل 
مصدومیت مچ پا و سپس مشکلات همسترینگ از 
میادین دور بوده است. او در جریان رقابت های یورو برای 
تیم ملی انگلیس آسیب دید و از آن زمان در حال طی 
کردن دوره ریکاوری بود. به این ترتیب، چلسی با ترکیبی 
از تجربه و جوانی به مصاف حریف اتریشی خود می رود، 

با هدف تداوم روند مثبتش در لیگ قهرمانان اروپا.

 چهارشنبه ۲۱ آبان ۱۴۰۴   ۲۱ جمادی الاول ۱۴۴7 
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گزارشنقل قول

میانگین سنی نگران کننده در مسیر جام جهانی

تیم‌پیشکسوتان‌راهی‌مانیل‌می‌شود!
بررسی روز

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

ــمانه قمری، بازیکن تیم فوتبال زنان  ــ س
ــطح بالای  ــ ــاره به س ــ ــپولیس، با اش ــ پرس
رقابت های لیگ برتر فوتبال زنان، تأکید 
کرد که همدلی و اتحاد در این تیم، عامل 

اصلی موفقیت سرخپوشان است.
قمری در خصوص شرایط پرسپولیس در 
فصل جاری مسابقات لیگ برتر فوتبال 
ــال  ــ ــت: »به نظرم لیگ امس ــ اظهار داش
ــطح بازی ها  ــ ــری دارد. س ــ ــت بالات ــ کیفی
ــال های قبل بالاتر رفته و  ــ ــبت به س ــ نس
ــر وارد زمین  ــ ــا آماده تر و باانگیزه ت ــ تیم ه
ــت هفته  ــ ــوند. ما هم در این هش ــ می ش
ــت آوردیم و  ــ ــی به دس ــ ــای خوب ــ تجربه ه
بازی به بازی در حال پیشرفت هستیم.«
ــم  ــ مه ــکات  ــ ن از  ــی  ــ »یک ود:  ــز ــ اف وی 
پرسپولیس امسال همدلی و اتحاد بین 
ــا از نظر روحی  ــ ــت. تیم م ــ ــان اس ــ بازیکن
ــرای یک  ــ ــت و همه ب ــ ــی نزدیک اس ــ خیل
ــترک می جنگیم. این اتحاد  ــ هدف مش
ــده  ــ و صمیمیت بین بازیکنان باعث ش
ــابقات همدیگر را به  ــ در تمرین ها و مس

بهترین شکل حمایت کنیم.«
ــخصی خود در  ــ ــاره تجربه ش ــ ــری درب ــ قم
ــم گفت: »خیلی  ــ موفقیت های اخیر تی
حس خوبی داشتم و خوشحال بودم که 
توانستم سهمی در موفقیت تیمم داشته 
ــم. اما این گل یا نتیجه ای که کسب  ــ باش

کردیم حاصل تلاش همه بچه های تیم 
بود. زحمات کل تیم در طول بازی باعث 
شد ما به آن موفقیت دست پیدا کنیم.«

ــپولیس  ــ ــم فوتبال زنان پرس ــ بازیکن تی
ــر تیم، اظهار  ــ ــاره به فضای حاکم ب ــ با اش
داشت: »جو تیم واقعاً عالی است. بین 
ــرام زیادی  ــ ــت و احت ــ ــان صمیمی ــ بازیکن
وجود دارد و همه هدف مشترکی داریم. 
ــه از  ــ چه در تمرین و چه در بازی همیش
ــم و همین باعث  ــ ــت می کنی ــ هم حمای

شده تیم منسجمی داشته باشیم.«
ــطح رقابت ها در لیگ  ــ قمری در مورد س
ــاً نزدیک  ــ ــت واقع ــ ــال گفت: »رقاب ــ امس
است. بیشتر تیم ها نسبت به سال های 
گذشته آماده تر شده اند و کیفیت بازی ها 
ــوع برای  ــ ــت. این موض ــ ــر رفته اس ــ بالات
ــت چون  ــ ــیار خوب اس ــ فوتبال زنان بس
ــود.  ــ ــرفت همه تیم ها می ش ــ باعث پیش
ــا تمرکز خود را  ــ ــا احترام به رقب ــ ما هم ب
ــته ایم و سعی  ــ روی بازی خودمان گذاش
ــب  ــ ــابقه تجربه کس ــ می کنیم از هر مس

کنیم.«
ــی  ــ ــا تأکید بر اینکه هر بازی چالش ــ وی ب
ــت، افزود: »با توجه به اینکه  ــ جدی اس
ــت و  ــ ــی رقابتی اس ــ ــال خیل ــ ــگ امس ــ لی
ــی داریم پیش بینی دقیق  ــ تیم های خوب
ــا برای  ــ ــت. هنوز ج ــ ــخت اس ــ ــج س ــ نتای
پیشرفت داریم و هر بازی چالشی جدی 
محسوب می شود؛ اما اگر تمرکز و تلاش 
ــد می توانیم نتایج  ــ ما ادامه داشته باش

خوبی به دست بیاوریم.«
ــــش که آیا  ــخ به این پرس ــ قمری در پاس
ــر نتایج بد  ــ ــد هفته به خاط ــ ــن چن ــ در ای
ــار بودید یا خیر؟ توضیح  ــ تیم تحت فش
ــود که وقتی نتایج آنطور  ــ داد: »طبیعی ب
ــتیم پیش نمی رفت کمی  ــ که می خواس
ــیم و این موضوع برای ما  ــ ــردرگم باش ــ س
ــم خیلی  ــ ــود. اما جو تی ــ ــده ب ــ اذیت کنن
ــت بود و همه با حمایت  ــ حرفه ای و مثب
از یکدیگر تلاش کردند تا دوباره روی فرم 
بیاییم. همین اتحاد باعث شد بتوانیم 
ــار را بهتر مدیریت کنیم و با روحیه  ــ فش

قوی ادامه دهیم.«
ــرد: »برای  ــ ــان ک ــ ــان خاطرنش ــ وی در پای
ــت که همیشه در کنار تیم  ــ من مهم اس
تلاش کنم و حس خوبی داشته باشم. 
ــا با کار  ــ ــان تنه ــ ــال زن ــ ــت در فوتب ــ موفقی
ــتمر به  ــ ــی و تلاش مس ــ ــی، همدل ــ گروه
دست می آید. امیدوارم با تمرکز و اتحاد 
پرسپولیس بتواند در ادامه لیگ نتایج 
ــب کند و تجربه ای ارزشمند  ــ خوبی کس

برای همه بازیکنان باشد.«

 فریناز زمانی / تیم خاتون بم قهرمان 
همیشگی فوتبال بانوان ایران این 
روزها در حالی بار سفر لیگ قهرمانان 
آسیا را بسته که شاید هیچ وقت تا 
این اندازه، زیر سایه بدشانسی قرار 
نداشت. بمی ها که در لیگ برتر ایران 
ع هستند،  همچنان صدرنشین بلامناز
حالا در شرایطی عجیب و دشوار 
عازم چین شده اند تا برای دومین 
بار مقابل غول های قاره صف آرایی 
کنند. اما این بار شرایط کاملاً متفاوت 
است. خاتونی ها در هفته های اخیر با 
موجی از مصدومیت ها روبه رو شدند 

که نفس تیم را گرفته است. 
اولین  ضربه را پارگی رباط صلیبی 
نگین زندی، مهاجم آماده و گلزن 
این تیم به پیکره خاتون وارد کرد؛ 
بازیکنی که بخش بزرگی از قدرت 
تهاجمی بمی ها به او گره خورده بود. 
هنوز شوک این مصدومیت فروکش 
نکرده بود که خبر آسیب دیدگی 
مونا حمودی، دیگر ستاره خط حمله 
رسید؛ کشیدگی مینیسک زانوی او 
حالا به دغدغه بزرگ مرضیه جعفری، 
سرمربی کارکشته خاتون، تبدیل شده 
است. حمودی در سفر آسیایی تیم را 
همراهی می کند، اما به نظر می رسد 

نقش او بیشتر روحی و انگیزشی باشد 
تا فنی. جعفری به خوبی می داند که 
استفاده از حمودی در این شرایط 
ریسک بزرگی است چراکه احتمال 
تشدید مصدومیتش وجود دارد و در 
صورت از دست دادن او، کار خاتون در 
ادامه رقابت های داخلی هم سخت 

 . د می شو
از طرفی دیگر تلاش های باشگاه 
برای جذب بازیکن قرضی از سایر 
تیم های لیگ برتر هم به بن بست 
خورد. با وجود  تلاش های متعدد 
لی  نتقا ا هیچ  ی  جعفر ضیه  مر
در موعد مقرر نهایی نشد و حالا 
با ترکیبی ناقص و  باید  خاتون 
مصدوم راهی میدان های آسیایی 
ن  پیتا کا ی  قنبر یی  ا جد  . د شو
سال های قبل تیم هم  بیشتر از 
همیشه احساس می شود؛ شخصیتی 
که حضورش در زمین می توانست 
تکیه گاهی برای جوان ترها باشد. 

در چنین شرایطی نگاه ها به سوی 
است؛  شده  دیدار دوخته  سارا 
مهاجم جوان و باانگیزه ای که حالا 
باید در غیاب ستاره های نامدار، 
بار گلزنی و رهبری خط حمله را به 
دوش بکشد. دیدار در فصل جاری 
لیگ داخلی نمایش های درخشانی 
که ظرفیت  داشته و نشان داده 
تبدیل شدن به چهره ای کلیدی در 
آینده فوتبال زنان ایران را دارد. با این 
حال واقعیت این است که خاتون 
در لیگ قهرمانان آسیا، با تیم هایی 
روبه رو می شود که از نظر امکانات، 
سرمایه گذاری و تجربه بین المللی 
چندین گام جلوتر از نماینده ایران 
هستند. مصدومیت ها، سفر طولانی، 
خستگی و کمبود گزینه های تعویض 
را  همگی عواملی هستند که کار 
برای جعفری و شاگردانش سخت تر 
می کند. اما اگر چیزی قرار است 
خاتون بم را همچنان در سطح اول 
فوتبال زنان ایران نگه دارد، همان 
روح جنگندگی و باور جمعی است 
که طی سال ها این تیم را به نماد 
موفقیت تبدیل کرده است. حالا 
در چین، جایی دور از بم آنها باید 
دوباره ثابت کنند که قهرمانی فقط 
به نام های بزرگ نیست؛ به ایمان، 
ایستادگی و تیمی برمی گردد که حتی 
با  وجود مصدومیت ها و سختی ها، 
برای افتخار فوتبال بانوان می جنگد.

رقابت واقعاً نزدیک است
قمری: جو صمیمی و حرفه ای پرسپولیس عامل قدرت تیم است

سایه بدشانسی بر پیکره خاتون
بار خط حمله روی دوش دیدار

در شرایطی که هفته های اخیر بار 
دیگر ضعف تیم ملی فوتبال زنان 
ایران در پست دروازه بان به بحث 
اصلی کارشناسان تبدیل شده، شنیده 
می شود نامی آشنا دوباره قرار است به 
فهرست دعوت شدگان تیم ملی اضافه 
شود؛ مریم یکتایی، دروازه بان باتجربه 
و ۳۱ ساله که طی سال های گذشته 
مسیر متفاوتی نسبت به بسیاری از 
فوتبالیست های زن ایرانی در خارج 
از کشور طی کرده، حالا دوباره گزینه 
جدی برای محافظت از دروازه تیم ملی 

به شمار می رود.

عملکرد دروازه بان های تیم ملی در 
تورنمنت های اخیر نتوانسته خیال 
مرضیه جعفری را بابت قفس توری 
راحت کند. زهرا خواجوی در لیگ هنوز 
در ضربات ایستگاهی و کنترل ضربات 
دوم دچار لغزش های تکرارشونده 
است؛ زهره کودایی که روزی یکی 
از مطمئن ترین گلرهای ایران بود، 
حالا دوران افت طولانی را پشت سر 
می گذارد و فاصله زیادی با فرم ایده آل 
دارد و دروازه بان های جوان تر نیز هنوز 
از نظر تجربه و ثبات عملکرد به سطحی 
نرسیده اند که بتوانند پیراهن شماره 
یک تیم ملی را با اطمینان بر تن کنند. 
طبیعی بود که در چنین شرایطی، کادر 
فنی تیم ملی دوباره به سراغ یک نام 

مجرب و امتحان  پس  داده برود.

 بسیاری از ستاره ها که طی سال های 
گذشته راهی تیم های خارجی شدند، یا 
فرصت بازی زیادی پیدا نکردند یا خیلی 
زود به لیگ برتر ایران بازگشتند، اما 
مریم یکتایی یکی از معدود استثناها 

است.
شهرداری  در  حضور  سابقه  که  او 
»خاتون« بم را دارد، در سال های اخیر 
مسیر حرفه ای اش را در فوتبال ترکیه 
دنبال کرده است. یکتایی در بشیکتاش 
نه تنها به میدان رفت بلکه فرصت 
حضور در پلی آف لیگ قهرمانان اروپا 
را نیز تجربه کرد؛ اتفاقی که برای یک 
دروازه بان ایرانی کم نظیر است. پس 
از آن، او در تیم های فاتح کاراگومروک، 
آمداسپور و بیلربی ترکیه نیز بازی کرد 
و فصل گذشته یکی از مطمئن ترین 

گلرهای سوپرلیگ زنان ترکیه بود.
پرسپولیس  هم  فصل  ابتدای  در 
و خاتون هر دو تلاش جدی برای 
جذب او داشتند. حتی پس از استوری 
جنجالی رها یزدانی و احتمال جدایی 
او از خاتون، شایعات بازگشت یکتایی 
به بم قوت گرفت. اما مذاکرات نتیجه 
نداد و انتقال شکل نگرفت. پرسپولیس 
هم که علاقه جدی به جذب این گلر 
داشت، پس از تغییر سرمربی تیم زنان، 
پروژه را متوقف کرد. به این ترتیب، 
یکتایی در بیلربی ماند و به حضورش 

در سوپرلیگ ادامه داد.
دعوت دوباره مریم یکتایی به اردوی 
تیم ملی را باید نشانه ای روشن از 
رویکرد منطقی کادر فنی دانست. تیم 
ملی نیاز به آرامش، تجربه و سازماندهی 

در عقب زمین دارد و یکتایی از نظر 
شخصیتی و فنی توان پاسخ به این 
نیاز را دارد. او در سال های اخیر در 
لیگ هایی بازی کرده که سرعت، 
فیزیک و حجم حملات در آنها به مراتب 
بالاتر از لیگ ایران است و این تجربه 
بین المللی می تواند در میدان های 

حساس برای تیم ملی یک پشتوانه 
حیاتی باشد.

یک  بازگشت  نه فقط  او  بازگشت 
بازیکن، بلکه بازگشت اعتماد، تجربه 
و ثبات به دروازه تیم ملی است؛ چیزی 
که مدت هاست کمبود آن احساس 

می شود.

بازگشت مریم یکتایی به لیست تیم ملی

تجربه ای برای آرامش در قفس توری
سوژه روز

نخستین دوره جام جهانی فوتسال زنان 
۲۰۲5 قرار است از اواخر آبان ماه تا نیمه 
آذر به میزبانی فیلیپین برگزار شود؛ 
تورنمنتی بزرگ با حضور ۱۶ تیم که 
می تواند ویترین رشد و تحول فوتسال 
زنان جهان باشد اما برای تیم ملی 
فوتسال ایران، این رقابت ها بیش 
از آنکه بوی امید بدهد، بوی تکرار 
اشتباهات سال های گذشته را می دهد؛ 
اشتباهاتی که حالا در قالب »میانگین 
سنی نگران کننده« ترکیب ملی پوشان 

خودش را نشان داده است.
تیم ملی ایران در گروه سوم این 
رقابت ها با برزیل، ایتالیا و پاناما 
همگروه است؛ گروهی که برای هر 
تیمی مرگبار خواهد بود چه برسد به 
تیمی که نیمی از بازیکنانش بالای ۳۰ 

سال سن دارند!
از میان ۱۴ بازیکن دعوت شده در اردوی 
اخیر، هفت نفر بالای ۳۰ سال هستند. 
نسیمه غلامی با ۴۰ سال سن رکورددار 
تجربه است و شیرین صفار با ۲۰ سال 
سن، تنها جوان فهرست به حساب 
می آید. میانگین سنی تیم ملی در 
آستانه جام جهانی به حدود ۳۱ سال 
رسیده است؛ آماری نگران کننده برای 
تیمی که قرار است در برابر غول های 
سرعتی و تکنیکی دنیا صف آرایی کند.
این در حالی است که این نسل که 
روزگاری نسل طلایی فوتسال ما بودند، 
در جام ملت های اخیر نتوانستند حتی 

راهی فینال شوند ولی این تجربه برای 
مربیان درس عبرت نشد. تجربه البته 
نعمتی است، اما وقتی به جای مزیت، 
به بارِ سنگین تبدیل شود، دردناک 

. ست ا
فوتسال، بازی سرعت، عکس العمل و 
فشردگی است. مسابقاتی که در کمتر 
از دو هفته برگزار می شود و نیاز به 
بدن های آماده و ذهن های تازه دارد. در 
چنین شرایطی، تیم ملی ما بیشتر به 
تیم »پیشکسوتان« شباهت دارد تا اردوی 

ملی یک کشور جوان و پرجمعیت.
و  تجربه  بهانه حفظ  به  کادرفنی 
هماهنگی و کمبود زمان، دست به 
تغییر نزده اما این توجیه ها دیگر 
خریدار ندارد. در جام ملت های آسیا 
هم ایران با همین ترکیب سنگین و 
کند، مقابل رقبای جوان و دونده دچار 
افت شدید شد. اگر قرار بود فقط 
تجربه تعیین کننده باشد، امروز برزیل 
و اسپانیا هم با بازیکنان بازنشسته به 

جام جهانی می آمدند!
وقتی در سطح باشگاهی استعدادهای 
خاموش  یکی یکی  ل  سا  ۲ 5 یر  ز
می شوند، یعنی مسیر پشتوانه سازی 
اشتباه بوده است. بازیکنان جوان یا 
فرصت دیده شدن پیدا نمی کنند یا 
بعد از چند اردوی ناکام، از تیم ملی 
فاصله می گیرند. نتیجه، ترکیبی است 
که در آن نسیمه غلامی با ۴۰ سال سن 
هنوز ستون تیم است و فرشته کریمی و 
فرزانه توسلی هم در اواخر دهه چهارم 
زندگی همچنان در نقش ناجی ظاهر 

. ند می شو
به تمام اینها وضعیت مصدومیت 
فرشته کریمی، بازیکن باتجربه تیم ملی 
فوتبال زنان ایران که در هاله ای از ابهام 

قرار دارد را هم اضافه کنید!

علی رغم پیگیری های صورت گرفته، 
فدراسیون فوتبال ایران و کادرفنی تیم 
ملی، تا کنون به طور رسمی در خصوص 
این موضوع اظهارنظری نکرده و خبر 
مصدومیت وی را نه تأیید کرده اند و نه 
تکذیب. این سکوت رسمی در حالی 
است که شنیده ها از آسیب دیدگی 
احتمالی این بازیکن کلیدی حکایت 

دارد. عدم حضور فرشته کریمی در 
دیدار دوستانه اخیر تیم ملی و غیبت او 
در آخرین تمرینات گروهی که با حضور 
نمایندگان رسانه های جمعی برگزار 
شد، شایعات و گمانه زنی ها پیرامون 
مصدومیت وی را به طور قابل توجهی 

افزایش داده است.
تیم  که  این است  تلخ  واقعیت 

ملی فوتسال زنان ایران در آستانه 
تیم  شبیه  بیشتر   ، جهانی جام 
نوستالژی هاست تا تیم آینده ساز. 
جوانگرایی نه تنها لازم، بلکه فوری 
را  مدرسه  استعدادها  باید  است. 
جایگزین »مدرسه  پیشکسوتان« کرد؛ 
باید جسارت داشت، ریسک کرد و به 

نسل تازه میدان داد.

جام جهانی مانیل شاید برای فوتسال 
ایران آغاز پایانی باشد؛ پایانی برای 
دوران طلایی نسل قدیم و شاید آغازی 
برای ضرورت بازسازی از ریشه. اگر 
امروز جوانگرایی نکنیم، فردا باید در 
سوگواری حذف های تکراری بنویسیم. 
تیم ملی به آینده نیاز دارد، نه فقط 

. خاطره


